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KSC-BC-2020-07   20 tetor 2021

E mërkurë, 20 tetor 20211 

  [Seancë e hapur]2 

  [Të akuzuarit hyjnë në sallën e gjyqit]3 

  --- Fillon në orën 09.30 paradite4 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Z.5 

Sekretar, të lutem thërrisni çështjen.6 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, kjo7 

është çështja KSC-BC-2020-07, Prokurori kundër z. Haradinaj8 

dhe z. Gucati.9 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim]10 

Faleminderit. Nuk shikoj që ka ndonjë ndryshim material në11 

përbërjen e grupeve.12 

Nuk e di nëse ka ndonjë ndryshim, z. Cadman?13 

Z. CADMAN: [Përkthim] Kemi një person shtesë sot në14 

mëngjes, kemi një person shtesë dhe --15 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Për16 

procesverbal shikoj që z. Haradinaj, z. Gucati janë të17 

pranishëm në sallë.18 

Dje, neve përfunduam me pyetjet nga Prokuroria të znj.19 

Pumper.20 

Megjithatë, përpara sesa të futet në sallë dëshmitarja21 

duam që të trajtojmë disa prej çështjeve paraprake.22 

Së pari, sa i takon të ashtuquajtura provave të lidhura.23 

Trupi Gjykues njofton që dosja e Prokurorisë me numër F367 që24 

liston dy prova të lidhura dhe i lidh ato me deklaratën e25 
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dëshmitares me datë 29 tetor 2020 dhe 17 shkurt 2021. Këto1 

janë tani dokumente që janë shënjuar me F127 MFI.2 

Trupi Gjykues vëren që rregulli 154 i Rregulloreve lidhet3 

me pranimin e deklaratave të shkruara ose transkriptove të4 

provave të dëshmitarëve dhe nuk lidhet me provat e lidhura me5 

deklaratat ose transkriptet.6 

Vërehet gjithashtu, që dy nga këto prova materiale janë7 

pranuar si dokumente P57 dhe P124 dhe një pjesë e një tjetër8 

prove materiale është pranuar si P125. Një tjetër provë9 

materiale është shënjuar për identifikim si P99 MFI.10 

ZPS-ja ka përdorur disa prej provave apo pjesëve të tjera11 

të dëshmitarit pa kërkuar pranimin e tyre. Trupi Gjykues e12 

kupton se ZPS-ja e ka bërë këtë me prezumimin që ka një13 

kërkesë pezull për pranimin e të gjithave këtyre provave të14 

lidhura. ZPS-ja nuk ka bërë sqarime në qoftë se këto prova15 

janë të pranueshme sipas rregullit 154.16 

Paneli, për arsye qartësie e fton ZPS-në, që të17 

rifreskojë kërkesën për sa i takon pranimit të këtyre provave18 

në sesionin tjetër duke dhënë individualisht numrat e ERN-ve19 

të dokumenteve që do të ofrohen, që do lidhen me Dëshmitaren20 

Pumper. Dhe duhet që të jepet, gjithashtu dhe një parashtrim21 

ligjor i shkurtër duke përcaktuar rregullin ose rregullat të22 

cilët kanë të bëjnë me pranueshmërinë e provave që ato23 

kërkojnë që të pranohen.24 

Ky është fundi i njoftimit që lidhet me provat materiale25 
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të shoqëruara.1 

Më duhet të theksoj dhe njëherë në faktin që është dhënë2 

në dokumentin që ka të bëjë me sjelljen në Gjykatë, që ne i3 

caktojmë një numër P ose një numër MFI çdo dokumenti i cili4 

kërkohet që të regjistrohet.5 

Tani më lejoni të them diçka tjetër.6 

Së pari, Trupi Gjykues njofton që kemi vetëm një varg të7 

dokumenteve për pyetje që do të bëhen nga Mbrojtja.8 

Ne kërkuam nga -- ne pyetëm z. Haradinaj në qoftë se do9 

të bëhet vetëm thjesht një marrje në pyetje nga Mbrojtja ose10 

në qoftë se do të bëheshin dy marrje të ndryshme në pyetje nga11 

dy avokatët.12 

Z. Cadman.13 

Z. CADMAN: [Përkthim] Pasi diskutuam sot paradite, duam14 

që të njoftojmë Gjykatën që neve do të përdorim të njëjtët15 

dokumente të dhënë sipas renditjes që është njoftuar nga16 

Mbrojtja e të akuzuarit tjetër, të z. Gucati.17 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Atëherë,18 

nuk është se kemi prova materiale të reja?19 

Së dyti, unë i premtova z. Rees dje që Trupi Gjykues do20 

të këshillohet sa i takon parametrave të marrjes në pyetje për21 

çështjet që u cekën dje. Urdhri gojor është si më poshtë.22 

Mbrojtja mund të bëjë pyetje për dëshmitaren lidhur me23 

njohuritë e saj sa i takon anëtarëve aktual ose ish anëtarëve24 

të ZPS-së ose palëve private të cilat veprojnë nën udhëzimet25 
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ose kontrollin e ZPS-së të cilat kanë të bëjnë me materialin1 

që lidhet me OVL-në.2 

Megjithatë, njohuritë e znj. Pumper sa i takon3 

përfshirjes së ZPS-së, stafit të vet, në ofrimin e materialeve4 

ose hapeve të tjera për hetime nuk duhet që të përcillen apo5 

të përdoren si përpjekje për zbulim informacioni. Dhe këto6 

pyetje duhet të jenë të një natyre të përgjithshme.7 

Atëherë i takon Mbrojtjes që të bëjë hetimet e veta edhe8 

sipas rastit, të bëjë kërkesa për nxjerrjen e informacionit9 

për Prokurorinë për informacionin që është i rëndësishëm për10 

çështjen.11 

Dhe ndërkohë, pyetjet mbi këto çështje mund të ndalohen12 

nga Trupi Gjykues në qoftë se shkojmë përtej asaj çfarë13 

parashikohet në rregullin 102(3). Trupi Gjykues kujton se më14 

18 tetor “ajo çfarë duhet të jetë material i cili do të15 

nxirret sipas rregullit 102(3) do të jetë objekt i16 

kundërmarrjes në pyetje”. Në qoftë se Paneli do të ndalojë17 

kundërmarrjen në pyetje për këtë arsye, atëherë ai do të jetë18 

-- ky vendim do të jetë objekt i masave kundërbalancuese në19 

një fazë tjetër të më vonë.20 

Ky është përfundimi i urdhrit me gojë lidhur me21 

parametrat e kundërmarrjes në pyetje nga Mbrojta.22 

Trupi Gjykues njofton -- vëren më tej një çështje që ka23 

ardhur në vëmendjen tonë lidhur me nënndarjet të përdorura24 

gjatë marrjes në pyetje të znj. Pumper.25 
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Trupi Gjykues e ka të vështirë që të ndjekë këto1 

udhëzimet sepse ndonjëherë dokumentet nuk është se kanë të2 

njëjtin numër.3 

Gjithsesi, për marrjen në pyetje të dëshmitarëve të4 

tjerë, Trupi Gjykues vlerëson që numri i ndarjes të përkojë me5 

numrin e ndarjeve të dokumenteve që keni. Ju lutem mbaheni6 

këtë parasysh lidhur me provat që kanë një numër MFI. Kur ato7 

të marrin një numër, ju lutem, përdorni këtë numër MFI kur8 

përdorni këtë provë materiale.9 

Ky është përfundimi i këtij njoftimi.10 

Sa i takon, komenteve të z. Cadman për përdorimin e11 

seancave private nga ZPS-ja, Trupi Gjykues bie dakord me juve12 

z. Rees, që ZPS-ja mund të kishte përdorur në mënyrë më të13 

kufizuar seancat e mbyllura.14 

Megjithatë, për aq kohë sa kjo nuk ka cenuar procesin dhe15 

ka qenë i kufizuar në objekt, Trupi Gjykues do kufizohet, për16 

të urdhëruar riklasifikimin e kësaj pjese të provave.17 

Megjithatë, Trupi Gjykues kërkon që pyetjet të18 

klasifikohen në mënyrë të tillë që të kufizohen sa më shumë të19 

jetë e mundur nevoja për të pasur seanca të mbyllura.20 

Ky është fundi urdhrit me gojë sa i takon seancave të21 

mbyllura nga palët.22 

Z. REES: [Përkthim] Shkurtimisht. Nuk e di në qoftë se23 

mund të them, pra, Trupi Gjykues ka dhënë disa udhëzime të24 

detajuar sa i takon kundërmarrjes në pyetje ose marrjes në25 
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pyetje nga Mbrojtja dhe i ka kujtuar palëve, që të përdorë1 

numrat P dhe numrat MFI.2 

A mund të kërkoj zemërgjerësinë e Trupit Gjykues që të3 

mos ndalohem gjatë ditës së sotme në qoftë se nuk i kam4 

përdorur këto numra ose kode P ose MFI sepse i kam përdorur5 

numrat ERN gjatë formulimit të pyetjeve që kam për dëshmitaren6

sot.7

Domethënë, nuk dua që të anashkaloj urdhrin e mbajtur dhe8 

dhënë prej jush sot por, në qoftë se ka mundësi, do të doja që9 

të lejohesha të reflektoja për -- do të doja që sot të vijonim10 

më tej mbi bazën e dokumenteve edhe të numrave ERN që unë kam11 

parë.12 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Vetëm13 

mundohuni që të mos shkoni shumë larg.14 

Z. REES: [Përkthim] Do të mundohem që të përmbushë sa më15 

shumë të jetë e mundur.16 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Mund të17 

sjellim dëshmitaren në sallë tani.18 

[Dëshmitarja vijon dëshminë]19 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Znj.20 

Pumper, mund të uleni.21 

DËSHMITARJA: [Përkthim]  Faleminderit. Mirëmëngjes.22 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Përpara23 

sesa të vijojmë për ditën e sotme për procesverbal, dua të24 

them që pjesë të transkriptit të ditës së djeshme, që kanë të25 
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bëjnë me pyetjet e Z. Rees për staf dhe personel të ZPS-së, i1 

janë vënë në dispozicion dëshmitares.2 

Z. Rees, fjala për ju.3 

DËSHMITARJA: ZDENKA PUMPER [Rifillon]4 

Pyetje të palës tjetër nga z. Rees: [Vijon]5 

Z. REES: [Përkthim]6 

Py. Sot, do të fillojmë me deklaratën që bëtë, që është7 

deklarata e identifikuar me numrin e identifikimit ERN 0840158 

deri në 084026.9 

Z. REES: [Përkthim] Do t’i referohem specifikisht faqes10 

së dytë të kësaj deklarate.11 

Z. Sekretar, nuk e di nëse mund të na e shfaqni këtë faqe12 

në ekran.13 

 Nuk e di në qoftë se mund të na e shfaqni të gjithë14 

faqen në ekran, ju lutem. Faleminderit. Në përgjithësi, z.15 

Sekretar, nuk e di në qoftë se mund të bëni shfaqen e fletëve16 

në tërësinë e tyre, sepse ka faqe të cilat do t’i shikojmë17 

ngushtë, do shikojmë edhe pjesën e sipërme dhe pjesën e18 

poshtme të faqes, kështu që është e rëndësishme për neve që të19 

na e tregoni të tërë faqen në ekran.20 

Py. Atëherë kjo është faqja e parë e deklaratës që fillon me21 

ERN 084015. Znj. Pumper, ju keni gjithashtu një version të22 

kësaj deklarate që e keni bërë me shënimet tuaj me disa23 

shënime të kuqe; a nuk është kështu?24 

Pë. Po.25 
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Py. A mund t’ju pyes në qoftë se keni të disponueshme dhe1 

versionin me shënimet tuaja përkatëse?2 

Pë. Po, e kam.3 

Py. Në paragrafin 2 juve keni dhënë përvojën tuaj, një pjesë4 

të kësaj përvoje e mbuluat edhe dje gjatë marrjes në pyetje5 

nga unë. Dhe në këtë paragraf 2, ju thoni që “pjesë e punës6 

tuaj janë analizimi dhe raportimi i provave”. Dhe në këtë rast7 

një pjesë e detyrave, pra, kanë të bëjnë me Paketën 1, 2 dhe 38 

siç i keni përshkruar ato. A është kështu?9 

Pë. Po.10 

Py. Në paragrafin 4, ju thoni që gjatë përgatitjes të kësaj11 

deklarate ju keni shqyrtuar dokumente të ZPS-së dhe12 

korrespondencë dhe informacion të marrë nga kolegë nga ZPS-ja.13 

A mund t’ju pyes: Në qoftë se ju keni bërë shënime të14 

tjera, të reja, pra, kur keni bërë rishikimin e dokumenteve të15 

cilave i referoheni në këtë paragraf?16 

Pë. Po.17 

Py. Dhe ku janë këto shënime?18 

Pë. Në zyrë.19 

Py. Shënimet që keni bërë në këtë deklaratë, që juve e quani20 

si deklaratë me shënime, kur i keni bërë ato shënimet me21 

ngjyrë të kuqe?22 

Pë. Unë i kam bërë ato shënime gjatë përgatitjes për dhënien23 

e dëshmisë.24 

Py. Dhe kur ka qenë kjo? Kur ka ndodhur kjo?25 
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Pë. Besoj dy javë përpara ditës së parë të dhënies së1 

dëshmisë time, ka filluar ky si proces.2 

Py. Domethënë nga fillimi i tetorit?3 

Pë. Besoj nja dy-tri javë më përpara, besoj.4 

Py. Domethënë dy-tri javë përpara. Pra, po flasim për javën e5 

parë të tetorit?6 

Pë. Nuk e kujtoj dot, sepse kam marrë dy javë leje. Dhe7 

besoj, që atëherë kam filluar të mbaj shënimet. Por në qoftë8 

se nuk ka qenë kjo javë, ka qenë dy javë përpara sesa kam9 

marrë lejen e zakonshme.10 

Py. Dhe versionin me shënime të kësaj deklarate, le të themi,11 

e keni bërë nga fundi i shtatorit, fillimi i tetorit me12 

kërkesën e ndonjë individi specifik, domethënë, a ju është13 

kërkuar që të bëni deklaratën me shënime?14 

Pë. Jo. Nuk më është kërkuar.15 

Py. A i keni patur shënimet e asaj kohe kur keni bërë16 

deklaratën me shënimet tuaja?17 

Pë. Po.18 

Py. Në ato shënime a jepen informacione që keni marrë nga19 

kolegët dhe që i keni përdorur gjatë analizës që keni bërë?20 

Pë. Jo.21 

Py. A identifikohen ato me se cilët kolegë ke folur ti22 

atëherë?23 

Pë. Jo, nuk specifikohet kjo gjë.24 

Py. A mbani shënim ndokund informacion që keni marrë nga25 
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kolegët që i keni përdorur gjatë analizës tuaj?1 

Pë. Unë jam mbështetur në Notën Zyrtare dhe gjatë rrugës kam2 

pyetur, kam bërë pyetje sqaruese.3 

Py. Domethënë, ti je mbështetur në disa diskutime, biseda me4

kolegët?5

Pë. Po.6 

Py. A ka bërë shënim të këtyre bisedave?7 

Pë. Jo, nuk kam bërë.8 

Py. A mund të na thoni tani se cilat kanë qenë bisedat,9 

diskutimet që keni bërë me kolegët, tek të cilat ju jeni10 

mbështetur dhe kanë qenë bazë e komenteve tuaja, e shënimeve11 

tuaja?12 

Pë. Bisedat e mia kanë qenë shumë të kufizuara. E mbaj mend13 

p.sh., që kam biseduar me një koleg lidhur me sekuestrimin e14 

Paketës 1 dhe kam pyetur hetuesin për sekuestrimin e Paketës 215 

dhe të Paketës 3.16 

Py. Juve thoni që versionin me shënime, në paragrafin 4, që e17 

keni shqyrtuar paketat dhe botimet në media, a keni pasur18 

qasje po ashtu edhe në ZyLAB, në DT, në CaseMap dhe GWL. A19 

mund të na thoni, ju lutem, se çfarë është ZyLAB-i?20 

Pë. ZyLAB-i është baza jonë e të dhënave ku ruhen, ku21 

përmbahen, ku çohen ose ruhen dokumentet tona. Pra, çdo22 

dokument që neve i caktojmë një numër ERN dhe që e ofrojmë për23 

provë, është e ruajtur në ZyLAB.24 

Py. Domethënë, është një dokument i cili është identifikuar25 
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që ka një lloj prove ose një lloj vlere provuese që ruhet në1 

ZyLAB dhe që i jepet një numër ERN; a është e saktë?2 

Pë. Po, mendoj që mund të formulohet kështu.3 

Py. Ky proces do të thotë që përfshihet edhe ofrimi i4 

dokumentacionit për Njësinë e Menaxhimit të Çështjeve dhe të5

Provave?6

Pë. Po.7 

Py. Kur ndodh kjo gjë procesi i skanimit të dokumenteve ku8 

jepet ERN, domethënë, është një çështje e CEMU, siç njihet me9 

akronimin e vet kjo zyrë?10 

Pë. Po.11 

Py. Çfarë është DT? Na e shpjegoni pak, ju lutem.12 

Pë. DT është gjithashtu një bazë e të dhënave që kemi ne,13 

përmes së cilës mund të bëhen kërkime në sistemet tona të14 

brendshme. Domethënë, kjo është plus ZyLAB.15 

Py. Cili forma e plotë e DT? Domethënë shkurtimi i kujt është16 

DT?17 

Pë. Kjo është një pyetje e mirë.18 

Py. Atëherë kemi për provat ZyLAB, DT është një sistem tjetër19 

i veçantë dhe a mund të na thoni, ju lutem, se cilat janë20 

kriteret për ruajtjen e dokumenteve në DT?21 

Pë. Në DT ne kemi sistem me dosje, ku kemi versionet draft22 

ose të papërfunduara të dokumente ose dokumentet e punës,23 

domethënë, në DT janë dokumente të cilat nuk është se kanë24 

numër ERN.25 
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Py. Po CaseMap? Çfarë është CaseMap? Na e shpjegon pak, ju1

lutem?2

Pë. CaseMap përfshin gjithashtu prova të cilat kanë numrin3 

ERN. Domethënë, ka dokumente të cilat janë në CaseMap,4 

domethënë, dokumentet janë dhe në CaseMap dhe në ZyLAB.5 

Py. A mund të na thoni çfarë qëllimi ja ZyLAB dhe CaseMap,6 

domethënë, ky ndryshon njëra nga tjetra?7 

Pë. Mund të them që në CaseMap unë kam një listë të8 

përgjithshme të dëshmitarëve dhe arsyeja për këtë është që9 

neve i regjistrojnë dëshmitarët dhe ju japim atyre një numër10 

individual. Domethënë, këtu futem unë tek CaseMap për të parë11 

numrat e dëshmitarëve dhe informacionet. Ndërkohë që12 

informacion ose dokumente të tjera kaloj ZyLAB.13 

Py. E kuptoj këtë gjë. Do të bëjmë pyetje të tjera për të14 

kuptuar më mirë se çfarë ruhet. Megjithatë, domethënë, në këtë15 

pikë informacioni që po ju kërkoj është që të kuptojmë më16 

saktë sesi kryhet puna e ZPS-së. Për çfarë shërbejnë këto baza17 

të dhënash? Domethënë, cili është dallimi ndërmjet CaseMap dhe18 

ZyLAB? Pse do përdorje ti p.sh., CaseMap dhe jo ZyLAB në qoftë19 

se të dyja përdoren për të regjistruar dokumente?20 

Pë. Për të thënë të vërtetën, nuk e di sepse kemi dy sisteme.21 

Unë e di që kemi dy sisteme dhe kontrolloj tek të dyja këto dy22 

sisteme.23 

Py. Çfarë mund të na thoni për GWL?24 

Pë. Ky është akronimi për listat globale të dëshmitarëve.25 
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Py. Dhe kjo gjendet në CaseMap apo jo?1 

Pë. Po.2 

Py. Domethënë, nuk gjendet në ZyLAB?3 

Pë. Jo.4 

Py. Dhe kjo listë e përgjithshme e dëshmitarëve i takon që5 

nuk ka numër ERN?6 

Pë. Jo, ky është një sistem.7 

Py. Domethënë, nuk kanë dokumentet që janë të ruajtur në GWL8 

një numër ERN?9 

Pë. Jo, nuk kanë.10 

Py. A mund t’ju pyes lidhur me disa nga ERN-të? E dimë nga11 

materiali që ma kaloi znj. Bolici gjatë marrjes tuaj në12 

pyetje, që pjesa më e madhe e numrave ERN përbëhet nga një13 

numër i drejtpërdrejtë pa germa, domethënë, vetëm nga shifrat14 

jo nga germa. P.sh., kemi parë dokumentin e ZPS-së që ka të15 

bëjë me dokumentet e sekuestruara nga OVL e UÇK-së më 816 

shtator 2020 dhe ky dokument ka numrin e identifikimit ERN17 

080449-080449.18 

 Disa dokumente që kemi parë, pavarësisht kësaj, kanë një19 

numër reference të cilët fillojnë me SPOE. A mund të na thoni,20 

ju lutem, se cili është dallimi ndërmjet këtyre dy kategorive?21 

Pë. Me aq sa e kuptoj unë, në qoftë se nuk ke një nga këto22 

germat SPOE ose SITF, këto janë germa të cilat janë vënë në23 

mënyrë manuale. Ndryshe kur keni një kombinim ndërmjet germave24 

dhe numrave sepse në rastin kur kanë germat dhe numra atëherë25 
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vula vihet elektronikisht.1 

Py. Atëherë, kur shohim këtë shënimin SPOE, pra, numri i2 

referencës është vënë elektronikisht në dokumente apo jo?3 

Pë. Kështu e kuptoj unë.4 

Py. Por në momentin kur kemi të bëjmë me një dokument të5 

printuar ose në hard copy çfarë ndodhë?6 

Pë. Në qoftë se unë një Notë Zyrtare e kam në versionin e7 

printuar, ajo do të vuloset manualisht dhe nuk do të ketë8 

germa. Por, në qoftë se bëhet fjalë për një Shënim Zyrtar, në9 

një DVD, atëherë DVD-ja do të marri automatikisht numrin SITF.10 

 Pra, në qoftë se CEMU, megjithëse unë nuk është se e di11 

me saktësi, domethënë, dallimi është ndërmjet vulosjes12 

manualisht dhe vulosjes elektronike. Domethënë, në qoftë se13 

bëhet ngarkimi i dokumentit elektronikisht, atëherë do14 

vendosen edhe germat edhe numrat.15 

Py. Dallimi ndërmjet numrave të SPOE dhe të SITF cili është?16 

Ça tregojnë ata? Çfarë duan të thonë ato?17 

Pë. Për mua domethënia është kjo, që numrat SITF vulosen18 

gjatë periudhës së SITF, ndërkohë që SPOE tregon që dokumentet19 

janë gjeneruar gjatë kohës të ZPS-së.20 

Py. Pra, germat SITF në fillim të dokumentit a duan të thonë21 

që SITF i ka vulosur elektronikisht dokumentet apo jo? Apo nuk22 

e dini?23 

Pë. Nuk jam e sigurt. Unë kam punuar vetëm pesë muaj për Task24 

Forcën dhe nuk e di. Nuk jam e sigurt. Mbase kështu mund të25 
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jetë.1 

Py. Pra SITF-ja, a ka një sistem të ndryshëm regjistrimi të2 

dokumentacionit ndryshe nga ZPS-ja? Domethënë janë dy sisteme3 

të ndryshme dokumentacioni ndërmjet SITF-së ose Task Forcës4 

edhe ZPS-së?5 

Pë. Jo.6 

Py. Do ta bëj dhe njëherë pyetjen: Prania e germave SITF a do7 

të thotë që SITF-ja e ka vënë këtë vulë elektronikisht apo jo,8 

apo nuk e dini?9 

Pë. Në fakt, tani që po e mendoj, po. Kjo do të thotë që vula10 

është vendosur elektronikisht.11 

Z. REES: [Përkthim] Ju lutem, a mund të shohim dokumentin12 

me kodin SPOE00220920.13 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Për procesverbal, ky14 

është dokumenti shënjuar si P106 MFI. Ndërkohë që dokumenti i15 

mëparshëm është P86 MFI.16 

Z. REES: [Përkthim]  Faleminderit, Sekretar.17 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim]18 

Faleminderit.19 

Z. REES: [Përkthim] Ju lutem, a mund ta shikoni këtë20 

faqe?21 

Py. Pra, ky është një dokument i cili ju thoni që ka ardhur22 

nga Paketa numër 3 apo jo?23 

Pë. Po.24 

Py. Në fund të faqes, shohim numrin e referencës25 
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SPOE00220920. Ky dokument, a është dërguar elektronikisht në1 

atë kohë ky dokument dhe a është përpunuar nga CEMU?2 

Pë. Ky dokument është vulosur elektronikisht. Ka dy opsione,3 

domethënë, njëri opsion është që është dërguar në version të4 

printuar dhe CEMU ka bërë skanimin në DVD dhe e ka regjistruar5 

elektronikisht, besoj që ky është procesi që është ndjekur për6 

këtë dokument specifik.7 

Py. Pra, disa dokumente të shtypura nuk janë -- nuk vulosen8 

ose nuk janë vulosur me dorë. Disa janë skanuar dhe pastaj i9 

është vënë vula elektronike?10 

Pë. Po.11 

Py. Kur ndodh kjo, çfarë ndodh me dokumentin që është i12 

shtypur që është skanuar përpara sesa t’i vihet vula13 

elektronike këtij dokumenti të skanuar? Apo nuk e dini?14 

Pë. Vendoset në dhomën e provave materiale.15 

Py. Po sikur nuk do të ishte provë?16 

Pë. Me sa di unë gjithçka -- në fakt, është mirë që t’i17 

drejtoheni CEMU-së, Njësisë së Menaxhimit Administrimit të18 

Provave.19 

Py. Në qoftë se ju nuk i përgjigjeni dot, thoni që nuk e di.20 

Prandaj, unë kur ju bëj një pyetje dhe ju nuk e dini21 

përgjigjen, thoni që nuk e di.22 

Pë. Në rregull.23 

Z. REES: [Përkthim] Të shohim tani dokumentin 08344-01-24 

TR-AT Rishikuar 1, pra, dokumentin numër 1.25 
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SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] E kemi të vështirë ta1 

gjejmë këtë dokument në këtë moment.2 

Z. REES: [Përkthim] A mund të gjeni listën e provave të3 

Prokurorisë që paraqiti? Jemi përpjekur të përfshijmë edhe4 

dublikata në listën tonë të provave por ndonjëherë pyetja dhe5 

përgjigja pastaj na çon te listave e provave të Prokurorisë.6 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Nuk e di7 

sa e ndërlikuar është kjo gjë.8 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] A mund ta përsërisni9 

numrin ERN, ju lutem?10 

Z. REES: [Përkthim]  081344-01-TR-AT Rishikuar 1.11 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Për procesverbal, është12 

numri është P1.13 

Z. REES: [Përkthim] Është një dokument që s’kemi nevojë14 

ta shohim të gjithë faqen. Ajo që më intereson është vula.15 

Py.  Është një dokument ku kemi një numër më konvencional ERN,16 

nuk kemi ato numrat me SITF, por nuk është vënë me dorë në17 

dokument. Është shkruajtur sipër dokumentit. A ka ndodhur që18 

jo të gjitha dokumentet elektronike kanë numra ERN me dorë?19 

Është faji im. Po ta them dhe njëherë. A ka ndodhur që jo20 

të gjithë dokumentet me ERN nuk ka numrin SPOE bashkangjitur?21 

Pë. Ky numri ERN u referohet videove dhe atyre -- ato22 

vulosen.23 

Py. Si vulosen?24 

Pë. Nuk e di aspektin teknik sesi bëhet teknikisht.25 
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Py. Pra, videos që i jepet një numër, nuk besoj që i vihet1

vula?2

Pë. Unë i kam thënë që videot marrin një fletë shoqëruese,3 

“Surrogate” që quhet dhe ajo shpjegon videon e cila është4 

futur në bazën e të dhënave.5 

Py. Pra, kjo letra “Surrogate” përdoret. Dhe vetë prova nuk6 

ka vulën ERN të vendosur mbi të kështu?7 

Pë. Unë do t’ju thoja përsëri t’i drejtoheshit CEMU-së,8 

Njësisë së Menaxhimit të Administrimit të Provave.9 

Z. REES: [Përkthim] T’i kthehemi, ju lutemi, deklaratës10 

me numër 084015.11 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Është prova P86 MFI, të12 

nderua Gjykatës.13 

Z. REES: [Përkthim]14 

Py. Në paragrafin 5, na shpjeguat se keni bërë rishikimin e15 

dokumenteve që i keni quajtur si Paketa 1. Këto dokumente, ju16 

thatë se u sekuestruan nga ZPS-ja në OVL UÇK, në 8 shtator17 

2020. Dhe në pyetjet që ju bënë nga Prokuroria, ju përmendët18 

një dokument dorëzimi që ka vulën 080449.19 

Z. REES: [Përkthim] A mund ta paraqesim, ju lutem, në20 

ekran këtë dokument.21 

Py. Ju vetë nuk keni qenë aty e pranishme në 8 shtator;22 

kështu?23 

Pë. Po.24 

Py. Ky dokument i dorëzimit mban datën 8 shtator 2020 i25 
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shkruar me dorë; kështu?1 

Pë. Po.2 

Py. Në krye të dokumentit ka një numër ERN. Ky numër ERN3 

besoj është shtuar në një moment më pas në atë ditë, pas asaj.4 

Pë. Është sigurisht që i vënë mbrapa kur është futur në5 

sistemin ZyLAB.6 

Py. Keni një datë për këtë?7 

Pë. Kemi, por nuk e mbaj mend.8 

Py. Ne në Gjykatë kemi këtë dokument që nuk kishte numër ERN9 

sipër në kohën e vizitës që bëtë në OVL UÇK; kështu?10 

Pë. Po.11 

Py. Informacioni tjetër që kemi ne, përshkruan dokumentin në12 

kolonën që shkruan “Ref”?13 

Pë. T’jua lexoj?14 

Py. Po.15 

Pë. Thotë: ”Dokumentet dorëzuar në OVL UÇK, KLV”.16 

Py. Përshkrimi i plotë i përmbajtjes së këtij shënimi?17 

Pë. “Një grup dokumentesh, printuar”.18 

Py. Dhe nuk ka më informacion tjetër. Jeni dakord me mua?19 

Pë. Po.20 

Py. Sa faqe? E dini numrin?21 

Pë. Jo.22 

Py. Nuk e dini sesa i madh ishte grupi i dokumenteve?23 

Pë. Jo.24 

Py. Nuk e dini se çfarë kishin këto dokumente?25 
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Pë. Jo.1 

Py. Ka ndonjë referencë ndaj ndonjë grupi provash në këtë2 

dokument dorëzimi?3 

Pë. Jo.4 

Py. Në qoftë se janë futur në një qese, në një thes, në datën5 

8 shtator dokumenti i dorëzimit nuk na ndihmon të na shpjegojë6 

se çfarë ishte ajo qese, çfarë përmbante?7 

Pë. Ashtu është.8 

Py. Nga dokumentet që ju keni shqyrtuar dhe --9 

Z. REES: [Përkthim] Ju lutem, të kalojmë tek deklarata,10 

z. Sekretar i Gjykatës. Faleminderit.11 

Py. Pra, nga dokumentet që ju keni shqyrtuar dhe keni12 

etiketuar me Paketa 1, kur e keni bërë ju shqyrtimin e këtyre13 

dokumenteve?14 

Pë. E bëra diku mbas kontrollit që u bë në OVL UÇK.15 

Py. Faleminderit për këtë. Por, a mund të jeni më konkrete?16 

Kur e keni bërë këtë shqyrtim të dokumenteve që i keni17 

etiketuar Paketa 1?18 

Pë. Nuk e mbaj mend datën e saktë po pak kohë pas kontrollit19 

që u bë në Shoqatën e Veteranëve.20 

Py. Kur thoni “kontroll” e keni fjalën për kontrollin që keni21 

bërë në 25 shtator?22 

Pë. Po. E saktë.23 

Py. Pra, ka ndodhur dikur mbas 25 shtatorit, kështu?24 

Pë. Po, e saktë.25 
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Py. A mund të na jepni ndonjë ide se kur të ditëve, të javëve1 

apo të muajve? Sa kohë mbas 25-s?2 

Pë. Jo, pas disa muajsh.3 

Py. E mbani mend, e kemi regjistruar ditën e shqyrtimit tuaj4 

në shënimet -- në ato shënimet e njëkohshme të asaj kohe, pra?5 

Pë. A mund ta përsërisni pyetjen?6 

Py. A e keni shënuar datën kur keni kryer shqyrtimin e këtyre7 

dokumenteve që i keni etiketuar Paketa 1 në ato shënimet që8 

keni mbajtur asokohe?9 

Pë. Për sqarim, shqyrtimi ishte punë në ecje e sipër, në10 

zhvillim e sipër. Pra, unë shqyrtoja edhe më me hollësi gjatë11 

kohës që po hartoja deklaratat. Dhe në pritje të dëshmisë sot,12 

që do të jepja këtu sot, ju ktheva asaj pune që të13 

familjarizohesha më mirë të kujtoja metodën, sesi e ka bërë14 

unë, sesi dola me këto gjetje.15 

Py. Pra, shqyrtimi juaj ka filluar të themi shpejt mbas pak16 

kohe pas 25 shtatorit, por vazhdoi deri dy javë përpara se të17 

jepni dëshmi; kështu?18 

Pë. I kthehesha, e lija jo në vazhdimësi.19 

Py. A mund të na shpjegoni se kur ditë -- në cilat ditë jeni20 

marrë me këto dokumente që i keni etiketuar Paketa 1?21 

Pë. Nuk mund t’ju them.22 

Py. Këto shënimet e asaj kohe a ju kanë ndihmuar që të23 

kujtoni për të regjistruar ato data kur jeni marrë me24 

materialin?25 
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Pë. Mbase vulat e kohës.1 

Py. Pra, përgjigja i bie të jetë po?2 

Pë. Po.3 

Py. Keni parë ndonjë nga dokumentet që ishin në atë që e4 

quani juve si Paketa 1, përpara se të fillonit shqyrtimin pak5 

kohë mbas 25 shtatorit?6 

Pë. Jo.7 

Py. Asnjë dokument të vetëm?8 

Pë. Nuk besoj që kam parë.9 

Py. Në paragrafin 6 të deklaratës, përshkruani Paketën 1 si10 

një paketë që kishte 891 faqe dokumentesh në anglisht,11 

serbisht dhe gjermanisht. Ju flisni shumë mirë anglisht. Besoj12 

që flisni dhe gjermanisht. Po serbisht flisni apo kishit13 

ndihmësa që ju ndihmuan për të përkthyer dokumente në14 

serbisht?15 

Pë. Të dyja.16 

Py. Kur patë përkthimin a mbajte ndonjë shënim për17 

përkthimet?18 

Pë. Po, pati, mbajtëm shënime.19 

Py. Ku ndodhen këto?20 

Pë. Janë në bazën e të dhënave.21 

Py. Në cilën? Në ZyLAB? DT? CaseMap?22 

Pë. Në DT. Në bazën e të dhënave të brendshme, jo në ZyLAB.23 

Py. Pra, një dokument që është parashtruar për qëllime prove,24 

pra, nuk --25 
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Pë. Ashtu është.1 

Py. Nuk ka as vulë?2 

Pë. E saktë.3 

Py. Por, megjithatë, mbahet në bazën e të dhënave të ZPS-së?4 

Pë. Po. Ashtu është.5 

Py. Në paragrafin 7, pohoni se Paketa 1 përfshin kërkesa6 

kofidenciale për ndihmë; kështu?7 

Pë. E saktë.8 

Py. Me këtë doni të thonit se këto kërkesa për ndihmë ishin9 

konfidenciale?10 

Pë. Po, ishin kërkesa konfidenciale.11 

Py. Këtë kishit parasysh? Tani do t’ju pyes për të na12 

ndihmuar sesi e keni kuptuar ju apo si e kuptoni ju fjalën13 

konfidencialitet. Kur ke bërë këtë pohim e kishit parasysh14 

faktin që kërkesat ishin konfidenciale dhe masën, shkallën kur15 

këto kërkesa duhet të klasifikoheshin si konfidenciale?16 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtojmë. Janë të njëjtat17 

pyetje që u bënë dhe dje të cilat ju nuk i pranuat, i nderuar18 

Gjykatës.19 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Dëshironi20 

të përgjigjeni?21 

Z. REES: [Përkthim] Unë përgatita terrenin e pyeta në22 

qoftë se donte të pohonte se kërkesat ishin konfidenciale? Ajo23 

ka thënë që “po” dhe në vlerësimin e kësaj gjëje duam të24 

kuptojmë prej asaj, prej dëshmitares, se çfarë mori parasysh25 
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ajo apo çfarë nuk mori parasysh kur e nxori këtë përfundim.1 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Doni të2 

thoni se ajo është përgjegjëse për të vendosur se çfarë është3 

konfidenciale dh jo konfidenciale sepse në qoftë se nuk është4 

përgjegjëse nuk është pyetje me vend.5 

Z. REES: [Përkthim] Nuk po them se ajo është përgjegjëse6 

për të vendosur. Këtë e vendos Trupi Gjykues.7 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Ju mund ta8 

pyesni në qoftë se është brenda kompetencës së saj të marr një9 

vendim nëse diçka është konfidenciale apo jo. Se për këtë po e10 

pyesni të vendos për të na thënë, për të na përshkruar ne11 

elementët e nevojshme për të përcaktuar diçka si konfidenciale12 

dhe nuk besoj që e ka këtë mundësi.13 

Z. REES: [Përkthim] Me respektin e duhur, dua që -- do ta14 

kem parasysh sugjerimin tuaj.15 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Nuk e16 

pranoj kundërshtimin tuaj. Mund të bëni pyetjen.17 

Z. REES: [Përkthim] Dua t’i kthehem edhe njëherë, në18 

qoftë se më lejoni dhe pastaj të bëj pyetjen dhe t’i kthehem19 

përsëri kësaj çështje.20 

Sigurisht, të nderuar, ju e kuptoni se ne jemi në një21 

mjedis të pazakontë ku Prokuroria mbështetet në një analizë që22 

e ka përshkruar ajo, tek dokumente të cilat ju s’i keni parë,23 

ne s’i kemi parë dhe identifikimi i tyre prej saj i tipareve24 

të këtyre dokumenteve -- ta bëj pyetjen.25 
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KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] E kuptoj1 

shumë mirë qëndrimin tuaj, por e kam problem me pyetjen që do2 

t’i bëni dhe sa.3 

Gjykatësi Mettraux ka një pyetje.4 

GJYKATËSI METTRAUX: [Përkthim] Më tepër është sugjerim5 

sesa një pyetje. Dhe ju jeni i lirë ta pranoni apo jo, pse se6 

pyesni se çfarë faktorësh mori parasysh për të vendosur nëse7 

diçka ishte konfidenciale. Kishte ndonjë shënim? Apo mori8 

parasysh përmbajtjen? Kështu do të ecim më shpejt në qoftë se9 

ajo përgatit terrenin duke na thënë se çfarë faktorësh mori10 

parasysh për të vendosur nëse diçka ishte apo jo konfidenciale11 

dhe jo ta pyesni nëse diçka është me rëndësi në mënyrë12 

abstrakte. Atë nuk e ka bërë -- këtë vendim s’e ka marrë ajo.13 

Ajo mori parasysh, siç kuptojmë ne, faktorë për të cilat ju14 

mund ta pyesni.15 

Z. REES: [Përkthim] Ju jam mirënjohës. Faleminderit.16 

Py. Pyetja e parë: A e quani veten se -- mendoni se e keni17 

autoritetin të klasifikoni dokumente si konfidenciale apo jo?18 

Pë. Jo, nuk e kam.19 

Py. Çfarë faktorësh morët parasysh kur bëtë shqyrtimin tuaj?20 

Kur kontrollonit për tipare që ju tregonin se mund të ishte21 

konfidenciale apo jo konfidenciale?22 

Pë. Unë i referohem deklaratës sime të 9 majit 2021, shtojcës23 

së kolonës që tregon se diçka është konfidencile. E bëra24 

vlerësimin në bazë të atyre që kam shkruar në këto kolona.25 
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Py. Do t’i shohim këto grafikë, këto tabela. Jam i1 

vetëdijshëm se nuk ju ka pyetur ende Prokuroria e2 

Specializuar. Përpara se të futemi në këtë temë, tani, a mund3 

të na ndihmoni se çfarë tiparesh morët parasysh, çfarë4 

veçorish që ju bënë të besonit se ishte diçka konfidenciale.5 

Çfarë tiparesh nuk ju bënin të mendoni se një dokument ishte6

konfidencial?7

Pë. I kam parë një nga një dokumentet dhe për secilin8 

dokument kam listuar veçori që mendova se mund të ishin9 

konfidenciale p.sh., ato që thuhen konkretisht në dokument se10 

dokumenti është konfidencial; dokumenti kishte një numër11 

çështjesh, ishte nxjerrë nga Prokurori i Krimeve të Luftës në12 

Serbi, nga policia në Serbi apo nga STIF, nga TFHS; pra, se13 

dokumenti përmbante informacion mbi krime; apo hollësi të14 

personave, dëshmitarëve apo dëshmitarëve të mundshëm hollësi15 

personale; apo përshkrime informacioni për krime.16 

Py. Pra, nuk morët parasysh nëse p.sh., që një pretendim i17 

konfidencialitetit varej nga autoriteti?18 

Pë. Nuk e kuptova. Mund të përsërisni?19 

Pë. Ju nuk morët parasysh nëse kur patë p.sh., fjalën20 

“konfidenciale” që i bashkëngjitej dokumentit, nëse e kishte21 

vendosur këtë fjalë një autoritet i duhur që e kishte22 

klasifikuar si dokument konfidencial?23 

Pë. Jo.24 

Py. Apo nëse procesi i klasifikimit të dokumentit ishte i25 
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ligjshëm?1 

Pë. Jo. Nuk e bëra këtë.2 

Py. Nëse klasifikimi si “konfidencial” ishte i nevojshëm?3 

Pë. Jo.4 

Py. Apo nëse përdorej për të fshehur shkeljen e autoritetit5 

kompetencës për shembull?6 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Kundërshtoj. Deklarata [sipas7 

përkthimit] i tregoi faktorët që mori parasysh. Kjo është një8 

lloj linje.9 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] E pranoj10 

kundërshtimin. Pyetjet janë bërë dhe janë përgjigjur. Po11 

përpiqeni të shtoni dëshmi që ajo nuk është e gatshme ta bëj,12 

ta jap.13 

Z. REES: [Përkthim]14 

Py. A mund ta bëj ta qartë znj. Pumper se, sigurisht, unë15 

mund të bëj vetëm pyetjet. Dhe dëshmia del nga përgjigjet16 

tuaja dhe ju përgjigjeni si ta shikoni ju të udhës. Në17 

rregull.18 

Pë. Në rregull.19 

Py. Ju folët, në paragrafin 7 të deklaratës suaj, për20 

autoritete kompetente serbe. Cilët ishin? Cilat ishin këto21 

autoritete kompetente serbe që kishit parasysh?22 

Pë. Ajo që përmenda këtu është Prokuroria e Krimeve të Luftës23 

Serbe.24 

Py. Çfarë ishte kompetente? Cila ishte kompetenca e kësaj25 
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zyre?1 

Pë. Atë që desha të thosha, kur përdora këtë fjalë, kisha2 

parasysh se ishe homologu ynë i duhur për të trajtuar këtë3

çështje.4

Py. Dhe çfarë është me vend, lidhur me këtë homolog?5 

Pë. Mbase nuk dua të diskutoj për fjalën e duhur por ajo që6 

desha të thosha është se TFHS-ja ju drejtua kësaj zyre, si7 

homologu ynë, për të trajtuar këtë çështje.8 

Py. Paragrafi 7, u referohet autoriteteve serbe jo Zyrës së9 

Krimeve të Luftës, çfarë autoritetesh të tjera keni parasysh?10 

Pë. Me autoritet serbe këtu e kam fjalën për Prokurorinë e11 

Krimeve të Luftës si edhe policinë serbe.12 

Py. “Policinë serbe” e përdorni në kuptimin e përgjithshëm13 

për të mbuluar edhe agjenci të tjera apo është një agjenci14 

konkrete që keni parasysh. Cilën agjenci keni parasysh?15 

Pë. Policinë.16 

Py. Çfarë kompetence kishte kjo polici?17 

Pë. Preferoj të mos futem në diskutime të mëtejshme lidhur me18 

fjalën “kompetent” apo “kompetencë”.19 

Py. Është fjala që keni përdorur ju në deklaratën tuaj. Pra,20 

ku hyn këtu kompetenca lidhur me policinë serbe?21 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Iu përgjigj pyetjes. Iu përgjigj22 

se ç'kishte parasysh kompetente kishte parasysh autoritetet të23 

cilët këta ju drejtuan.24 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Po, ashtu25 
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është mbase s’jeni të kënaqur me përgjigjen, po ajo e dha1 

përgjigjen e saj.2

Vazhdoni.3

Z. REES: [Përkthim] Po e kuptoj këtë qëndrim, por pjesë e4 

pyetjeve tona janë edhe vënia në provë e dëshmisë së saj. Unë5 

nuk besoj se Trupi Gjykues pret që ne të mos mund ta6 

zhbirilojmë një përgjigje, të futemi më në hollësi të një7

përgjigjeje.8

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] po9 

sigurisht, po përgjigja e saj ishte mjaftë e saktë.10 

Z. REES: [Përkthim]11 

Py. Ju folët për autoritetet serbe këtu të cilët i përcakton12 

dokumentet si konfidenciale; kështu? Kështu ma thatë më herët?13 

Pë. Po.14 

Py. Dhe kush ishin personat që i përcaktonin dokumentet në15 

Serbi si “konfidenciale”?16 

Pë. Unë nuk e di se kush ishin këta persona. Unë kam parë17 

dokumente që kishin këtë përcaktim dhe dukeshin sikur ishin18 

nga institucionet serbe.19 

Py. A e keni verifikuar autoritetin e këtyre personave për20 

t’i përcaktuar dokumentet në Serbi si “konfidenciale”?21 

Pë. Jo.22 

Py. A keni verifikuar p. sh., nëse qe bërë delegimi i duhur23 

në Serbi për dokumentet serbe për t’u klasifikuar si24 

“konfidenciale”.25 
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Pë. Jo.1 

Py. Keni përmendur praninë e logove të TFHS. Nuk ka asgjë2 

konfidenciale sa i takon logos së TFHS. Është një logo3

publike.4

Pë. Po, është edhe logo publike.5 

Py. Kur filluat shqyrtimin, ishit apo nuk ishit në dijeni se6 

origjina, origjinaliteti i këtyre dokumenteve ishte vërtet7

problem?8

Pë. Jo.9 

Z. REES: [Përkthim] I lutem, Sekretarit që të nxjerrë në10 

ekran dokumentin me numër 081358-01-TR-ET Rishikuar që duhet11 

të jetë në listën e materialeve për t’u përdorur nga Mbrojtja.12 

Ju lutem, të shkoni në faqen 4, rreshti 21.13 

Py. Ky është një transkript i një interviste i datës 814 

shtator 2020, shumë pak kohë pas nxjerrjes së parë, nëse mund15 

ta përdor këtë fjalë. Sigurisht, ju ishit në dijeni se kishte16 

një interes të konsiderueshëm nga shtypi sa i takon ngjarjes17 

së 7 shtatorit. E pranoni këtë? Pra, që kishte një interes të18 

konsiderueshëm në shtyp?19 

Pë. Aso kohe?20 

Py. Po.21 

Pë. Nuk i kushtova shumë rëndësi aso kohe sepse isha22 

përfshirë me një punë tjetër.23 

Py. Pra, nuk u vetëdijesuat për raporte, reportazhe, artikuj,24 

në televizor dhe në shtyp sa i takon ngjarjeve të 7 shtatorit,25 
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vetëm shumë më vonë u vetëdijesuat për këtë?1 

Pë. Po. Dua të them që nuk i kam kushtuar rëndësi atyre.2 

Sigurisht, kam dëgjuar për to por nuk ka bërë kërkime në to.3 

Py. Siç e shihni këtu kur e pyesin, domethënë, në televizion4 

z. Gucati,5 

 “...a janë zyrtare a janë kështu”.6 

Z. Gucati thotë “Janë kopje”.7 

Punonjësi i televizionit e pyet “Po mos janë të rreme,8 

nuk janë të vërteta?”9 

Dhe z. Gucati thotë: “Po mundet, mundet mund të jetë10 

gjithçka është e mundur, pra, mund të jenë edhe jo11 

origjinale.”12 

Po të kalojmë në faqen tjetër pjesën e sipërme të faqes,13 

këtu z. Gucati thotë:14 

“Siç ju thashë, nuk i kemi verifikuar zyrtarisht. Nuk15 

mund të themi nëse janë të vërteta apo të pa -- origjinale ose16 

jo”.17 

Dhe po të kalojmë tani në faqen 7, rreshti 24, z. Gucati18 

thotë:19 

“Nuk i kemi parë do ekzaminuar të gjitha dokumentet sepse20 

janë shumë, janë mbi 4000. Kemi parë vetëm disa dokumente, i21 

kemi kontrolluar dhe listat që duken që janë aty brenda.22 

Normalisht Prokuroria e Kosovës duhet që të bëjë verifikimin23 

dhe të konstatoj nëse janë të vërteta ose jo”.24 

Py. Ju thoni që nuk kishit dijeni gjatë kohës që keni bërë25 
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shqyrtim dokumenteve sa i takon problemit a ishin të vërteta1 

apo jo këto dokumente?2 

Pë. Nuk më kujtohet të kem ditur se ky ishte problem.3 

Z. REES: [Përkthim] dua të shikojmë tani dokumentin me4 

numër ERN me numër 082106-01-TR-ET.5 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Për procesverbal, ky6 

është dokumenti i shënuar me numër P28.7 

Z. REES: [Përkthim] Është i datës 22 shtator, pra, është8 

në fund të periudhës.9 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Ju lutem,10 

Flisni më ngadalë z. Rees.11 

Z. REES: [Përkthim] Ju falënderoj, i nderuar Gjykatës.12 

Ju lutem të kalojmë në faqen 10, rreshti 26.13 

Py. Z. Gucati thotë - më falni - këtu jemi në fund të14 

periudhës nuk jemi në fillim të periudhës dhe këtu z. Gucati15 

thotë:16 

“Siç e thamë ne i kemi bërë ftesë Prokurorisë dhe17 

hetuesve -- Prokurorisë së Kosovës dhe hetuesve të Kosovës po18 

edhe të huajve ndërkombëtarëve, Gjykatës dhe organeve të19 

tilla. Kush i ka nxjerrë këto dosje? A kanë qenë serbët? A i20 

ka sjellë dikush nga Prokuroria apo kushdo apo mos vallë nuk21 

janë të vërteta apo çfarë? Do të ishte e dobishme që të22 

hetohet ky rast edhe të arrihet në një përfundim”.23 

Ju lutem, të kthehemi tek deklarata.24 

Pra, edhe njëherë, ju nuk kishit dijeni kur keni bërë25 
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shqyrtimin që vërtetësia e këtyre dokumenteve përbënte1

problem?2

Pë. Nuk më kujtohet nëse kam pasur dijeni apo jo kur kam3 

shkruar këtë deklaratë të datës 29 tetor. Pra, përgjigja ime4 

është që nuk më kujtohet.5 

Py. Si ndodhi që e filluat ju shqyrtimin, jua kërkuan juve ta6 

bëni apo e ke nisur me nismën tënde?7 

Pë. Ma ngarkuan si detyrë.8 

Py. Ta ngarkuan me anë të ndonjë dokumenti apo me anë të një9 

bisede me një bisedë me ndonjë koleg?10 

Pë. Nuk më duket se kam marrë ndonjë dokument. Ka qenë, në11 

fakt, një bisedë.12 

Py. Kjo bisedë verbale -- për këtë bisedë verbale është13 

mbajtur ndonjë procesverbal?14 

Pë. Jo, me sa di unë.15 

Py. A i ke dërguar ndonjë email këtij personi për t’i16 

konfirmuar, jo zyrtarisht, detyrën që ta kishin ngarkuar?17 

Pë. Me sa më kujtohet jo.18 

Py. Kjo është procedura normale e punës për ZPS-në?19 

Pë. Po.20 

Py. Pra, procedura normale e punës në ZPS është që të21 

ngarkohet një detyrë verbalisht për të bërë një detyrë pa22 

mbajtur një procesverbal, pra, një dokumentacion për këtë?23 

Pë. Po. Kështu është.24 

Py. Ka prej vitit 2015 që funksionon ZPS-ja?25 
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Pë. Qershor 2016.1 

Py. 2016. Pra, nuk është një organizatë e cila është në2 

fillimet e veta?3 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Kundërshtim. Është koment nga4 

avokati, nuk është pyetje.5 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Pranohet6

kundërshtimi.7

Z. REES: [Përkthim]8 

Py. Kush ta ngarkoi këtë detyrë verbalisht për të kryer këtë9 

shqyrtim?10 

Pë. Znj. Bolici.11 

Py. Çfarë të kërkojë ajo që të bëje?12 

Pë. Nuk më kujtohen hollësitë.13 

Py. Prandaj edhe po të ishte mbajtur shënim me shkrim do të14 

ishte një dokument i dobishëm.15 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Kundërshtim. Edhe ky është16 

koment.17 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Pranohet18 

kundërshtimi. Vetëm bëni pyetje, zoti avokat.19 

Z. REES: [Përkthim]20 

Py. Kur jua bëri këtë kërkesë verbalisht znj. Bolici për të21 

bërë shqyrtimin?22 

Pë. Nuk më kujtohet data.23 

Py. Dhe as kjo nuk është mbajtur shënim asgjëkund?24 

Pë. Nuk mund të as ta konfirmoj pozitivisht as ta kundërshtoj25 
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negativisht.1 

Py. A jua shpjegoj ajo se si e parashikonte ajo qëllimin e2 

kësaj detyre?3 

Pë. Po.4 

Py. Çfarë ju tha?5 

Pë. S’më kujtohen hollësitë.6 

Py. Po mirë, sa më përgjithësisht, le ta fillojmë. A jua tha7 

përse duhet ta bënit shqyrtimin?8 

Pë. Nuk më kujtohet.9 

Py. Sa herë keni biseduar me znj. Bolici lidhur me shqyrtimin10 

tuaj, i cili u zhvillua, le të themi, nga mbas datës 2511 

shtator deri para dy javësh pa ndonjë datë fikse?12 

Pë. Ka pasur biseda të shumta gjatë këtij shqyrtimi.13 

Py. Po sa?14 

Pë. S’më kujtohet.15 

Py. Kur keni biseduar me znj. Bolici për shqyrtimin që po16 

kryenit, pas bisedës së parë prej të cilës është mbajtur17 

procesverbal ku të ngarkojë detyrën, a keni mbajtur shënim18 

ndonjë procesverbal për bisedat e mëpasshme që keni bërë me19 

të?20 

Pë. Nuk kam mbajtur shënim bisedat që kemi bërë verbalisht,21 

por emailet që kemi shkëmbyer janë.22 

Py. Sa janë të tillë?23 

Pë. Nuk më kujtohet.24 

Py. A i kini parë kohët e fundit?25 
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Pë. Jo.1 

Py. Gjatë bisedave të mëparshme ne znj. Bolici lidhur me këtë2 

shqyrtim që bëtë, kur e ngriti ajo çështjen e autenticitetit,3 

origjinalitetit të këtyre dokumenteve që mund të përbënte4 

problem në këtë çështje?5 

Pë. S’më kujtohet.6 

Py. Ndonjëherë, a e ka ngritur ajo këtë shqetësim apo problem7 

sa i takon origjinalitetit dhe autenticitetit të dokumenteve?8 

Pë. Kjo s’më kujtohet, por më kujtohet që unë e kam9 

kontrolluar autenticitetin.10 

Py. Por, në asnjërën prej deklaratave tuaja ju nuk merreni me11 

çështjen e autenticitetit apo jo?12 

Pë. Po. Kështu është.13 

Py. Pra, po thoni që aspektin e autenticitetit e keni parë14 

por nuk e keni shkruar për konstatimet apo çfarë argumentesh15 

kishit apo çfarë shqyrtimi bëtë çfarë i takon autenticitetit?16 

Pë. Shqyrtimi i autenticitetit filloi më vonë, me sa më17 

kujtohet. Dhe në punë e sipër kur kam bërë shqyrtimin për të18 

shkruar këto deklarata, përgjigja e autenticitetit e mori19 

përgjigjen në kohë që eca më tutje.20 

Py. Po ku e gjejmë këtë në një prej deklaratave tuaja që janë21 

vendosur në dispozicion sa i takon dëshmisë suaj?22 

Pë. Unë nuk e kam përfunduar edhe sot e kësaj dite shqyrtimin23 

e autenticitetit.24 

Py. Pra, është në vazhdim e sipër?25 
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Pë. Nuk e kam kryer përfundimisht. Pra, do të thotë që nuk ka1 

një dokument përfundimtar për këtë.2 

Py. Që do të thotë që e keni në kryerje e sipër këtë3

shqyrtim?4

Pë. Që do të thotë që unë nuk e kam vijuar shqyrtimin e5 

autenticitetit sepse nuk mu ngarkua që ta vijoj.6 

Py. A të është kërkuar që ta ndalosh këtë shqyrtim?7 

Pë. Nuk është se enkas ma kanë kërkuar ta ndaloj këtë8 

shqyrtim por unë ndalova këtë shqyrtim, e ndërpreva, kur9 

përfundova shqyrtimin e materialit.10 

Py. Ju lutem, të sqarojmë diçka. A ju është ngarkuar11 

ndonjëherë, në veçanti, detyra e shqyrtimit të autenticitetit?12 

Pë. Më duket se po, më vonë.13 

Py. Kur?14 

Pë. Nuk më kujtohet.15 

Py. Me shkrim?16 

Pë. Jo.17 

Py.  Po kush jua ngarkoj?18 

Pë. Me sa më kujtohet ka qenë një bisedë me znj. Bolici?19 

Py. Përafërsisht kur ka ndodhur kjo? Para sa kohësh?20 

Pë. Nuk jam e sigurt.21 

Py. Sa i takon shqyrtimit të këtyre dokumenteve, ju vetë,22 

keni bërë ndonjë këqyrje kriminalistike apo t’i keni kërkuar23 

dikujt tjetër që të bëjë këqyrje kriminalistike? Fjala bie p.24 

sh., analistit të shenjave të gishtave?25 
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Pë. As vetë s’e kam bërë dhe as nuk i kam kërkuar dikujt1 

tjetër ta bëjë.2 

Py. Jeni në dijeni nëse dikujt tjetër pranë ZPS-së i është3 

ngarkuar detyra që të kryejë një këqyrje kriminalistike të4 

dokumenteve, si fjala bie analiza e shenjave të gishtave?5 

Pë. Nuk kam informacion për këtë.6 

Py. Dokumentet që patë dhe që i keni i etiketuar si Paketa 1,7 

ishin dokumente origjinale apo kopje? Apo nuk kuptohej?8 

Pë. Ishin kopje.9 

Py. P.sh., nuk patë p.sh., ndonjë nënshkrim me bojë, të10 

themi, në ndonjë prej dokumenteve që përmbante Paketa 1?11 

Pë. Jo.12 

Py. A mund të bëj një pyetje sa i takon procesit të13 

klasifikimit për konfidencialitet brenda ZPS-së. A ka persona14 

të ngarkuar me autoritetin për ta bërë një klasifikim të15 

tillë?16 

Pë. Nuk e di.17 

Py. Nuk e dini?18 

Pë. Nuk e di.19 

Py. Nëse nuk e dini mund të thoni se nuk e dini por nëse e20 

dini. a ka ndonjë proces për shqyrtimin e konfidencialitetit?21 

Pë. Nëse ka, unë edhe po të ketë, pra, unë nuk jam e22 

përfshirë në këtë proces.23 

Py. Pra, nuk na ndihmoni dot për t’i dhënë përgjigje pyetjes24 

nëse ka një proces nëpërmjet të cilit bëhet një vlerësim i25 
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domosdoshmërisë?1 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtim, të nderuar Gjykatës.2 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Le ta3 

mbarojë pyetjen avokati.4 

Z. REES: [Përkthim]5 

Py. Pra, nuk keni dijeni nëse ka një proces të veçantë përmes6 

të cilit bëhet një vlerësim i domosdoshmërisë të7 

konfidencialitet përpara se të caktohet konfidencialiteti?8 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtim. Pyetja ka marrë9 

përgjigje nga dëshmitarja. Ajo ka thënë që s’është në dijeni.10 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Do ta11 

lejoj që të bëhet edhe një pyetje për këtë.12 

DËSHMITARJA: [Përkthim] Nuk jam e përfshirë në këtë13 

proces dhe nuk jam në dijeni.14 

Z. REES: [Përkthim] A mund të bëj dhe një pyetje tjetër?15 

Ka të bëj me dijeni të drejtpërdrejtë.16 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Jua tha17 

tashmë.18 

Z. REES: [Përkthim] Nuk kam dyshim që i nderuar Gjykatës19 

do të më ndalojë -- po dëshmitaren do ta ndalojë pra, sa i20 

takon pyetjes.21 

Py. E keni parë ndonjëherë ndonjë dokument brenda ZPS-së kur22 

të regjistrohen arsyet për përcaktimin e një dokumenti tjetër23 

si të klasifikuar?24 

Pë. Nuk më kujtohet.25 
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Py. Mos do të thotë kjo që mund të ketë po mund të mos ketë1 

dhe nuk ju kujtohet, apo ju do të thotë që nuk e keni parë2 

kurrë një dokument të tillë? 3 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  I nderuar Gjykatës, kundërshtim.4 

Ajo e tha që nuk i kujtohet.5 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Po dhe ju6 

thatë edhe një pyetje tjetër. Ndërkohë që ju vazhduat me7

pyetje.8

Z. REES: [Përkthim] Vetëm se ajo tha që nuk i kujtohet9 

nëse e ka një dokument të tillë apo nuk i kujtohet -- dua të10 

di nëse i kujtohet ta ketë parë një dokument të tillë apo nëse11 

nuk i kujtohet që ka një dokument të tillë.12 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim]13 

Përgjigjuni pyetjes zonjë.14 

DËSHMITARJA: [Përkthim] Nuk më kujtohet të kem parë15 

dokumente të tilla. Nuk e di nëse ekzistojnë dokumente të16 

tilla.17 

Z. REES: [Përkthim] Faleminderit. Është e qartë. E di që18 

është disi më herët po ky është momenti i duhur për të bërë19 

pushim.20 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Në21 

rregull.22 

Znj. Pumper, do të dilni tani nga salla. Ju lutem, të23 

riktheheni në orën 11:30 dhe mos bisedoni me askënd sa i takon24 

dëshmisë tuaj që keni dhënë këtu.25 
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DËSHMITARJA: [Përkthim] Patjetër, i nderuar Gjykatës.1 

  [Dëshmitarja përfundon dëshminë]2 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Z. Cadman,3 

sapo të mbyllet dera do t’jua japim fjalën.4 

Z. CADMAN: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, asgjë në5 

lidhej me këtë dëshmitare. Thjesht, për t’ju përgjigjur asaj6 

që ZPS-ja e përmendi sot, sa i takon dëshmitarit tonë ekspert,7 

Dëshmitarit 17, udhëzimet nuk janë dhënë ende. Do jepen sot.8 

Është një anashkalim që mund të mos ishte, sepse ishte në9 

urdhër, sigurisht, këto udhëzime do të jepen.10 

Një çështje tjetër ne kemi ndërmend që të thërrasim edhe11 

një ekspert të dytë, si dëshmitar që nevoja për të cilin del12 

nga dëshmia e kësaj dëshmitareje. Nuk e di nëse do të më duhet13 

që të bëjë një kërkesë për të shtuar një dëshmitar tjetër apo14 

nëse të nderuarit Gjykatës, do të na japin urdhër për afatin15 

për të vënë një dispozicion të një akt-ekspertize tjetër.16 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Ndiqni17 

procedurën e rregullt.18 

Bëjmë ndërprerje këtu të seancës. Do të rikthehemi në19 

orën 11.30.20 

--- Pauza fillon në orën 10.56 paradite21 

--- Seanca rifillon në orën 11.3022 

  [Dëshmitarja vijon dëshminë]23 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Ju lutem zini24 

vend.25 
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DËSHMITARJA: [Përkthim] Faleminderit.1 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Z. Rees,2 

fjala për juve.3 

Z. REES: Faleminderit të nderuar.4 

Py.  Znj. Pumper, në paragrafin 7 të deklaratës që fillon me5 

numrin 084015 përmblidhen dokumente të cilat janë të6 

etiketuara si Paketa 1, përfshirë këtu edhe kërkesat për7 

ndihmë në periudhën nga 2013 deri në 2015. Si pjesë e8 

rishqyrtimit tuaj, a keni shqyrtuar kohëzgjatjen apo afatin e9 

ndonjë klasifikimi konfidencialiteti?10 

Pë.  Jo.11 

Py.  A keni shqyrtuar n.q.s. janë marrë hapat e nevojshëm për12 

të deklasifikuar apo riklasifikuar dokumente të tilla?13 

Pë.  Jo.14 

Py.  Ju na thatë që të gjitha nënshkrimet ishin kopje, d.m.th.15 

nuk kanë qenë asnjëherë me bojë ose origjinale. Thatë që nuk16 

është se kishit dijeni për shqyrtime të ndryshme17 

kriminalistike, si për shembull shqyrtimet e shenjave të18 

gishtave. A keni të njëjtën përgjigje lidhur për shembull me19 

shqyrtimet kriminalistike lidhur me autenticitetin e20 

nënshkrimeve, të cilat jepen në këto dokumente?21 

Pë.  Nuk kam informacion për asnjë shqyrtim të mëtejshëm,22 

përveç atyre që kam bërë vetë.23 

Py.  Mbase mund t’i rikthehemi sërish kësaj çështjeje.24 

Në paragrafin 7, pra që i referohet logos së TFHS-së, juve i25 
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referoheni adresës së TFHS-së, një adresë e cila ishte1 

konfidenciale. Ishte konfidenciale adresa?2 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Pyetje është3

kjo?4

 Z. REES: [Përkthim] Pyetje ishte.5 

Py.  Nuk ka asgjë konfidenciale në adresë apo jo?6 

Pë.  Unë kam thënë që ajo çfarë kam shqyrtuar unë mund të7 

përfshijë konfidencialitetin siç është listuar në indicie.8 

Py.  Por adresa e TFHS-së ka qenë publike apo jo?9 

Pë.  Po ka qenë.10 

Py.  Faleminderit. Dhe kontakti apo emaili i kontaktit i kësaj11 

zyre, zyrës së STFH-së, a ka qenë publik apo jo?12 

Pë.  Besoj se po.13 

Py.  Në paragrafin 8, ju thoni që pjesa më e madhe e kërkesave14 

të përfshira në dokumentet që ju keni etiketuar si Paketa 115 

përbëheshin nga ballina, nga letra shoqëruese dhe nga shtojcat16 

përkatëse.17 

 Tani juve duket qartë që keni dhënë pozicionin tuaj të18 

përgjithshëm sa i takon kësaj deklarate këtu, apo jo?19 

Pë.  Po.20 

Py.  Në përgjithësi, a është e saktë që ballinat ose faqet21 

shoqëruese që ju përmendni, këto letra ose këto ballina, faqet22 

e para pra d.m.th. në vetvete nuk është se kishin këtë23 

shënimin konfidencial apo jo?24 

Py.  Unë do i referohesha shtojcës që kam krijuar, kam shkruar25 
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vetë, edhe aty thuhej shprehimisht që letra ballinë është1 

shënuar si konfidenciale.2 

Py.  Do kalojmë edhe tek kjo pikë. Megjithatë në tabela nuk3 

thuhet specifikisht n.q.s. ballina është konfidenciale apo jo.4 

Për këtë arsye po ju pyes sepse ju thoni që i keni parë5 

dokumentet, kështu që po ju pyes të konfirmoni që në6 

përgjithësi ballinat, fletat shoqëruese nuk pretendohen që të7 

jenë konfidenciale.8 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Të nderuar, do të doja që avokati9 

të specifikojë se në çfarë pohimi të Dëshmitares, për çfarë10 

pohimi të dëshmitares e ka fjalën ai dhe gjithashtu të them që11 

kjo është një përgjigje të cilës, një pyetje të cilës iu12 

përgjigj Dëshmitarja.13 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Ju lutem14 

përpiquni që t’i përgjigjeni komentit të Prokurores. N.q.s.15 

mund ta riformuloni pak pyetjen.16 

 Z. REES: [Përkthim] Po.17 

Py.  Përgjigjja që ju dhatë për pyetjen që bëra pak më parë18 

znj. Pumper ishte që ju do t’i referoheshit grafikut apo19 

tabelës, ku fleta ballinë ishte e shënuar si konfidenciale apo20 

jo. Unë ju shpjegova që do të kalojmë tek pjesa e tabelës pak21 

më vonë dhe kur ta shtjellojmë këtë tabelë do të shohim se në22 

fakt aty nuk thuhet specifikisht n.q.s. ballina është shënuar23 

si konfidenciale apo jo.24 

 Po ju pyes sërish: Në kontekstin e përgjithshëm, pra25 
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ndërkohë që i referoheni paragrafit 8 të deklaratës tuaj,1 

ballinat në përgjithësi nuk shënjohen si konfidenciale apo jo?2 

Pë.  N.q.s. mund të më thoni –3 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Nuk e di nëse mund të4 

kundërshtoj. Nuk jam e sigurt se për çfarë e ka fjalën Avokati5 

kur thotë që Dëshmitarja thotë që ballinat në përgjithësi nuk6 

janë konfidenciale.7 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] E kuptoj8 

pyetjen tuaj. Megjithatë do të doja t’i kërkoja dëshmitares që9 

të vijojë.10 

 DËSHMITARJA: [Përkthim] Unë kam shkruar atë që përfshihet11 

aty që dokumente të tilla, pyetje të cilat janë pjesë e12 

Paketës 1, pjesa më e madhe e kërkesave përfshihen në Paketën13 

1 dhe ato janë të përbëra nga ballinat dhe shtojcat.14 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Nuk është kjo15 

pyetja.16 

 DËSHMITARJA: [Përkthim] Ma bëni dhe njëherë pyetjen ju17 

lutem?18 

 Z. REES: [Përkthim]19 

Py.  Pra ballinat në vetvete nuk shënjohen si konfidenciale20 

apo jo, nuk e kanë shënimin konfidencial?21 

Pë.  Pjesa më e madhe e tyre jo.22 

Py.  Ka shënjime që keni bërë në tabelën tuaj dhe i referohem23 

këtu specifikisht paragrafit 8 të deklaratës, ku ballinat i24 

referohen shtojcës që është konfidenciale. A nuk është kështu?25 
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Pë.  Po, kështu është.1 

Py.  Ballina sërish po flasim në përgjithësi, mund të jetë e2 

nënshkruar ose jo e nënshkruar, a nuk është kështu?3 

Pë.  Ballina ose fleta shoqëruese është e nënshkruar.4 

Py.  Po shtojcat nuk janë të nënshkruara?5 

Pë.  Po, është e saktë.6 

Py.  Ajo çfarë përshkruani ju në paragrafin 8 është që TFHS-ja7 

nxjerr emrat e dëshmitarëve ose të dëshmitarëve potencialë8 

autoriteteve serbe, kështu është?9 

Pë.  Po e saktë është.10 

Py.  Pra edhe në kuadrin e rishikimit ose rishqyrtimit që ju i11 

keni bërë këtyre dokumenteve, ne kemi TFHS-në që ndan emrat12 

dhe detajet e dëshmitarëve ose të dëshmitarëve potencialë për13 

një palë të tretë që është jashtë TFHS-së.14 

Pë.  Po.15 

Py.  Për çfarë e ke fjalën në mënyrë të tillë që ta kuptojmë16 

dëshminë tuaj kur i referoheni një dëshmitari. Çfarë nënkupton17 

ti me një dëshmitar?18 

Pë.  Kur flas për një dëshmitar, dëshmitari është një person19 

që ZPS-ja pret që të marrë informacion nga një person i tillë.20 

Pra dëshmitari është dikush me të cilin jemi takuar ose që ka21 

dhënë një intervistë për TFHS-në, ZPS-në ose për ndonjë22 

organizatë tjetër. Kam përshtypjen që ky është përkufizimi.23 

Py.  TFHS-ja mund të presë të marrë informacion nga çdokush me24 

të cilin ajo flet; a është kështu?25 
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Pë.  Prova, po.1 

Py.  Në rregull atëherë, nuk po flasim për informacion. E kemi2 

sqaruar këtë pikë. Pra kur ti përmend një dëshmitar, kur i3 

referohesh një dëshmitari i referohesh dikujt nga i cili TFHS-4 

janë merr prova.5 

Pë.  Ju kërkoj ndjesë, dua ta korrigjoj pak veten. Kur flas6 

për dëshmitarët apo dëshmitarët potencialë, TFHS-ja pret që të7 

marrë informacion që ka të bëjë apo që është i rëndësishëm me8 

mandatin se ne gjithashtu takohemi me persona, të cilët japin9 

informacion që nuk është i rëndësishëm për mandatin tonë apo10 

për hetimet tona.11 

Py.  Do ta shtjellojmë pak më tej këtë çështje për pak. Por do12 

të doja të më thoni, cili është dallimi që bëni ju ndërmjet13 

dëshmitarit dhe dëshmitarit potencial.14 

Pë.  Një dëshmitar për kuadrin e këtij shqyrtimi është një15 

dëshmitar me të cilin është takuar TFHS-ja, ose nga i cili ka16 

marrë një intervistë ose që ka marrë intervistë prej këtij17 

personi nga organizata të tjera. Pra që është regjistruar në18 

listën globale të dëshmitarëve me një kod dëshmitari.19 

Py.  Por TFHS-ja duhet të jetë takuar me qindra njerëz që nuk20 

mund t’i konsideroj si dëshmitar. E pranoni këtë gjë?21 

Pë.  Nuk e di këtë gjë.22 

Py.  Qasja juaj atëherë, thjesht për të listuar emrat e çdo23 

personi me të cilët ka pasur ndonjëherë dhe gjatë gjithë kohës24 

le të themi TFHS-ja si emra të dëshmitarëve potencialë?25 
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Pë.  Nuk e kuptoj pyetjen. Në çfarë konteksti e keni fjalën?1 

Py.  Përgjigjja që dhatë vetëm një çast më parë ishte:2 

 “Një dëshmitar për qëllimet e këtij rishqyrtimi, unë do3 

të konsideroja një dëshmitar, një person me të cilin TFHS-ja4 

është takuar, ka marrë një intervistë ose ka marrë intervista5 

nga organizata të tjera dhe që është i regjistruar në listën6 

globale të dëshmitarëve me një kod dëshmitari.7 

 Unë pjesën e fundit të kësaj fjalie e kuptoj, por a jeni8 

të sigurt që ju konsideroni një dëshmitar, një person me të9 

cilin është takuar TFHS-ja?10 

Pë.  Dikush që unë e konsideroj si dëshmitar ose dëshmitar11 

potencial është dikush që është takuar prej TFHS-së.12 

Py.  Çdo person?13 

Pë.  Unë thashë një person me të cilin është takuar TFHS-ja14 

dhe nga i cili kërkon të marrë informacione që lidhen me15 

mandatin tonë, me hetimet tona.16 

Py.  Në rregull. Pra mund të përjashtojmë personat për të17 

cilët anëtarët e stafit të TFHS-së mund të jenë takuar për18 

arsye të tjera, për arsye sociale. Apo thoni ju që mund të19 

listohen si dëshmitarë ose dëshmitarë potencial çdo person me20 

të cilët një person, një nëpunës i TFHS-së është takuar gjatë21 

kryerjes të detyrave dhe përgjegjësive të tij?22 

Pë.  Nga i cili ai ose ajo kërkon të marrë që të marrë23 

informacionin që lidhet me mandatin e organizatës tonë. Po,24 

këtë thashë.25 
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Py.  Cili është dallimi midis një dëshmitari dhe një1 

dëshmitari potencial për qëllimet e shqyrtimit tënd?2 

Pë.  Kur sheh kërkesat e TFHS-së, çdokush i cili është i3 

listuar, i përmendur aty me emër, pra TFHS-ja ka kërkuar të4 

marrë informacione të ndryshme, për shembull të marrë5 

deklarata të mëparshme ose një intervistë. Kështu që dikush me6 

të cilin nuk është takuar asnjëherë TFHS-ja mund të jetë një7 

dëshmitar potencial. Pra ndërkohë personat me të cilët kemi8 

pasur, kemi kontakte ose do të donim të takoheshim për një9 

intervistë ose për informacion ky do të ishte viktima, më10 

falni dëshmitari potencial. Pra dikush që ne e kemi takuar ose11 

nga i cili kemi marrë informacion në një takim, këtë do ta12 

konsideroja si dëshmitar, këtu përfshihet dhe intervistimi.13 

Py.  A përfshin kjo n.q.s. informacioni i dhënë nga personi në14 

fjalë është negativ, në kuptimin që personi thotë që, “Nuk kam15 

asgjë për të thënë”, “Nuk di asgjë”, ose “Nuk do flas për ju16 

rreth kësaj çështjeje”?17 

Pë.  Në një pikë të caktuar të shqyrtimit unë i kam18 

përjashtuar individët kur kam bërë kontrolle. E kam fjalën19 

këtu për persona ose kanë vdekur ose kanë refuzuar të20 

bashkëpunojnë me neve. Ato persona i kam përjashtuar.21 

Py.  Kur e keni bërë këtë gjë?22 

Pë.  Mesa e kujtoj e kam bërë këtë gjë pasi e kam bërë këtë23 

deklaratë. Me siguri përpara sesa të kem shkruar shtojcën e24 

deklaratën më datë 9 maj.25 
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Py.  Ku mund ta gjejmë ne në deklaratën që keni shkruar ju dhe1 

që ka prodhuar këtë shtojcë, hollësitë e shqyrtimit tuaj për2 

të përjashtuar personat që kanë vdekur ose personat të cilët3 

kanë thënë që nuk do të bashkëpunojnë me juve, kanë dhënë4 

informacion negativ?5 

Pë.  Siç mund ta shikoni në shtojcën në deklaratën time ka një6 

kolonë që i referohet dëshmitarëve me Po/Jo. Dhe besoj që e7 

kam përmendur dhe dje dhe pardje që i kam kaluar dokumentet8 

dhe kam identifikuar të paktën një individ në secilin prej9 

dokumenteve me të cilin ne jemi takuar apo kemi intervistuar10 

dhe që nuk ka qenë bashkëpunues me neve ose që ka vdekur.11 

Py.  Një?12 

Pë.  Po, të paktën një.13 

Py.  Do ta bëj edhe njëherë pyetjen që bëra pak më parë. Ku i14 

gjejmë ne në deklaratën tënde detajet e shqyrtimit që keni15 

bërë për sa i takon përjashtimit të personit që kishte vdekur16 

ose që nuk ka bashkëpunuar me juve?17 

Pë.  Nuk e kam raportuar këtë në deklaratat e mia.18 

Py.  Po lidhur me emrat e personave, vendndodhja e të cilëve19 

nuk është përcaktuar asnjëherë?20 

Pë.  Ata nuk do të përfshiheshin, për ta nuk do të vendosej21 

Po/Yes pra në kolonë.22 

Py.  Dhe pse do ndodhte kështu? Pse bëhej kjo gjë?23 

Pë.  Sepse vendndodhja e tyre nuk është përcaktuar ndonjëherë.24 

Py.  Kërkesat duket në analizën tuaj që janë më përpara foljes25 
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ose le të themi bashkëbisedimit të një dëshmitari ose1 

dëshmitari potencial?2 

Pë.  A mund të ma thuash edhe njëherë, mund të ma thuash3 

ndryshe pyetjen për ta kuptuar?4 

Py.  Kërkesat e analizës tuaj në datë janë më përpara sesa5 

TFHS-ja të kishte folur me dëshmitarë ose dëshmitarë6

potencialë?7

Pë.  Nuk jam e sigurt sepse TFHS-ja është takuar me dikë dhe8 

ka bërë pastaj edhe kërkesat pasuese. Por nuk mund ta9 

përjashtoj dot këtë si mundësi.10 

Py.  Dhe në kuadër të shqyrtimit tuaj a keni parë që ka pasur11 

komunikime të cilat i pasonin këto kërkesa të mëhershme?12 

Pë.  Jo ajo çfarë duhet që të qartësoj është që unë kam parë13 

secilën prej kërkesave si një dokument individual dhe bëra14 

kërkimin përkatës, por unë nuk është se kam hetuar lidhur me15 

kërkesa specifike, për të ditur se çfarë ka ndodhur përpara16 

apo çfarë ka ndodhur pas tyre.17 

Py.  Ju kërkoj që po e përsëris pyetjen por do ta përsëris se18 

nuk mendoj që ju përgjigjët asaj. Cili është dallimi ndërmjet19 

një dëshmitari dhe një dëshmitari potencial?20 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kjo pyetje u përgjigj. E21 

kundërshtojmë.22 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Rrëzohet.23 

Mund t’i përgjigjeni pyetjes.24 

 DËSHMITARJA: Unë fola në deklaratat e mia lidhur me25 

KSC-OFFICIAL PUBLIC



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitarja: Zdenka Pumper (Rifillon)(Seancë e hapur) Faqe 52
Pyetje të palës tjetër nga z. Rees (Vijon)

KSC-BC-2020-07   20 tetor 2021

dëshmitarët potencialë dhe dëshmitarët.1 

Dëshmitarët potencialë janë individë prej të cilëve ne2 

kemi kërkuar informacion, ndërkohë që dëshmitarët janë3 

individë me të cilët jemi takuar dhe prej të cilëve kemi marrë4 

informacion ose janë dëshmitarë të cilët janë intervistuar dhe5 

dëshmitarë të cilët kanë dhënë intervista për subjekte,6 

organizata të tjera.7 

Z. REES: [Përkthim]8 

Py.  Në kolonën emrat në kllapa, pra Emrat e Dëshmitarëve9 

(Potencialë) ku thuhet Jo/Po, kur thuhet “po”, kur plotësohet10 

kjo kolonë me “po” a do të thotë kjo që “po-ja” përcakton që11 

dikush ka dhënë një deklaratë, ka dhënë informacion që bie12 

brenda fushëveprimit të TFHS-së edhe pse ai informacion është13 

dhënë për një organizatë tërësisht të ndryshme?14 

Pë.  Dëshiroj ta shoh atë në lidhje me faktin që dikush ka15 

dhënë informacion për një organizatë të tretë. Dhe për mua ky16 

është një person që mund ta përcaktoj si dëshmitar potencial,17 

sepse ne jemi të interesuar për të përcaktuar vendndodhjen e18 

këtij personi.19 

Py.  Pra për shembull n.q.s. TFHS-ja do të shihte emrin e një20 

personi që ka dhënë një deklaratë për një gazetë, a do të21 

thotë kjo që TFHS-ja do të mendonte për këtë person që ishte22 

me interes për të? A do ta identifikonit ju këtë emër si23 

dëshmitar apo dëshmitar potencial te kolona përkatëse e24 

tabelës tuaj me po/jo?25 
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Pë.  Nuk kam pasur një rast të tillë. Po ta kisha pasur besoj1 

që do isha konsultuar me Prokurorin lidhur me këtë pyetje, me2 

këtë çështje.3 

Py.  A ka shumë kolona në tabelën tuaj për të cilën ju jeni4 

konsultuar me Prokuroren?5 

Pë.  Jo nuk ka.6 

Py.  Sa ka specifikisht, prej sa prej kolonave jeni konsultuar7 

me Prokuroren?8 

Pë.  Ka vetëm dy kolona për të cilën jam konsultuar me9 

Prokuroren.10 

Py.  Sa i takon tabelës për Paketën 1, për çfarë rreshti bëhet11 

fjalë?12 

Pë.  Bëhet fjalë për rreshtin, përshkrimi dhe numri i faqes13 

besoj.14 

Py.  Pra e ke fjalën për kolonën, nuk e ke fjalën për15 

rreshtin.16 

Pë.  Po, ju kërkoj ndjesë. E kam fjalën për kolonën.17 

Py.  Pra ju jeni konsultuar me Prokuroren për kolonat,18 

përshkrimi i dokumentit dhe numri i faqes. Do ta lë mënjanë19 

numrin e faqes për momentin të paktën. A po thoni që jeni20 

konsultuar me Prokuroren lidhur me përmbajtjen e kolonës që21 

mban titullin Përshkrim i Dokumenteve për secilin prej22 

rreshtave?23 

Pë.  Jo.24 

Py.  Na thoni pak ju lutem rreth konsultimit që keni pasur me25 
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Prokurorin sa i takon kolonës, sa emërtuar Përshkrimi i1

Dokumentit?2

Pë.  Pas urdhrit të Gjykatës të Procedurës Paraprake që unë të3 

përpiloja këtë tabelë, unë fillova që ta përpiloj atë. Dhe unë4 

e kuptova që ndoshta Mbrojtja do ta kishte të vështirë që të5 

kuptonte kolonën n.q.s. nuk do të përfshihej përshkrim i6 

materialeve dhe numri i faqes. Kështu që shkova e takova7 

Prokuroren dhe i propozova që unë të shtoja këtu dy kolona në8 

mënyrë që Mbrojtja ta kuptonte më mirë se për çfarë9 

dokumentacioni bëhej fjalë. Ky është i vetmi diskutim apo10 

bisedë që kam pasur me Prokuroren.11 

Py.  Kur e keni pasur këtë, kur e keni bërë këtë bisedë me12 

Prokuroren?13 

Pë.  Në fillim të kërkimit tim kur hartova shtojcën, sepse kur14 

e pashë pasi kisha hedhur disa dokumente, vendosa për këtë15 

gjë.16 

Py.  Juve më parë përmendët ofrimin e informacionit për17 

organizata të tjera, dhënien e informacionit organizatave të18 

tjera. Kjo do të përfshinte siç e kuptoj unë dhënien e19 

informacionit edhe për autoritetet serbe.20 

Pë.  Ju kërkoj ndjesë. Nuk e mbaj mend kontekstin. Nuk e21 

kuptoj pyetjen.22 

Py.  Kur po diskutonit për përkufizimin e dëshmitarit ose23 

dëshmitarit potencial për përgatitjen e tabelës ju thatë që do24 

të përfshinit një person i cili do të kishte -- kishte dhënë25 
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informacion për organizata të tjera si dëshmitar ose dëshmitar1 

potencial. Këto organizata të tjera a përfshijnë edhe2 

autoritetet serbe?3 

Pë.  Po.4 

Py.  Cilat autoritete serbe?5 

Pë.  Ajo çfarë kam parë unë janë deklaratat që i janë dhënë6 

policisë, d.m.th. policisë serbe.7 

Py.  Po ndonjë agjenci tjetër serbe apo vetëm policisë?8 

Pë.  Unë mbaj mend vetëm policinë. Megjithatë në çdo rast do9 

të ishte specifikuar në shtojcë.10 

Py.  Cilat janë organizatat a tjera apo palët e tjera të11 

ndryshme nga policia serbe për të cilat e kishit fjalën ju?12 

Pë.  Për qëllim të shqyrtimit të Paketës 1 me sa mbaj mend13 

unë, bëhej fjalë vetëm për informacion që i ishte dhënë14 

institucioneve serbe. Por kjo është e specifikuar në shtojcë.15 

Py.  Përsëri duke marrë parasysh komentin e përgjithshëm që ju16 

keni shprehur në fund të paragrafit 8 të deklaratës, paragrafi17 

i fundit, fjalia e fundit tek paragrafi 8, thotë që kishte18 

kërkesa që përfshiheshin në dokumentet e etiketuar si Paketa19 

1, që përfshinin korrespondencë lidhur me organizimet20 

logjistike për realizimin e intervistave dhe i referohen21 

shprehimisht konfidencialitetit të hetimeve të TFHS-së.22 

A është e saktë apo jo që këto letra në vetvete nuk23 

nënkuptojnë që organizimet logjistike për të realizuar këto24 

intervista ishin konfidenciale.25 
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Pë.  Këto janë letra që thonë egzaktësisht atë çfarë kam1 

shkruar këtu. Ata përfshijnë, pra ata i referohen shprehimisht2 

konfidencialitetit të hetimeve të TFHS-së. Unë mendoj që kam3 

dhënë një kampion në shtojcën e dytë të deklaratës së 9 majit4 

që përfshin pikërisht këtë fjali.5 

Py.  Nga ato që thatë ka qindra faqe të cilat neve nuk na janë6 

dhënë dhe as Trupi Gjykues nuk do të marrë. Ju thoni që i keni7 

parë prandaj po ju pyes për një ide të përgjithshme që mendoj8 

se është e drejtë pra kjo që po them se kërkesat edhe pse ato9 

përmbajnë emrin “konfidencialitet” nuk pretendojnë se masat e10 

marra logjistike për t’i kryer intervistat kanë qenë po ashtu11 

konfidenciale.12 

Pë.  Duhet t’i shikoj dokumentet por nuk pajtohem me ju. Ato i13 

referoheshin konfidencialitetit të hetimeve të TFHS-së dhe14 

letrat janë shkruar që Zyra e Krimeve të Luftës të merrte15 

masat për kryerjen e intervistave nga TFHS-ja.16 

Py.  Neve do të shohim shumë pak, një kampion me shumë pak17 

dokumente, po unë po ju pyes për ato qindra faqe që ju keni18 

parë, siç thoni, a jeni duke thënë se duhet t’u ktheheni atyre19 

dokumenteve përsëri për të shqyrtuar pyetjen që u bëra. Pra20 

kërkesat i referoheshin konfidencialitetit të hetimeve të21 

TFHS-së, a ka ndonjë prej tyre që të pretendojë se ato ishin22 

konfidenciale vetë? A duhet ti shikoni?23 

Pë.  Mund të konfirmoj se janë shumë pak dokumente të tilla në24 

këtë paketë. Përgjigjja ime është se i referohen shprehimisht25 
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konfidencialitetit të hetimeve të TFHS-së dhe jo të1 

konfidencialitetit të futjes tyre në ndërtesë. Por me kënaqësi2 

do t’u kthehesha dokumenteve që të konfirmoja, por për3 

momentin kaq kam për të thënë.4 

Py.  A të futemi tek ato dokumente?5 

Pë.  Nuk kemi nevojë n.q.s. s'doni.6 

Py.  Neve mund t’i paraqesim dokumentet.7 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Nuk është çështje që ka të bëjë8 

me Dëshmitaren.9 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Pranohet,10 

 Z. REES: [Përkthim]11 

Py.  Jam i kënaqur që ju mund t’i ktheheni dokumenteve, mund12 

t’u drejtoheni atyre me kënaqësi, por mesa shihet nuk mundemi,13 

prandaj po vazhdojmë.14 

Në paragrafin 9 të deklaratës, fjalia e fundit, aty te15 

fjalia e fundit ju pohoni se shtojcat e kërkesave emërtojnë16 

dëshmitarë dhe dëshmitarë të mundshëm që nuk janë bërë publike17 

asnjëherë, nuk janë identifikuar dhe nuk janë bërë publike nga18 

TFHS-ja dhe ZPS-ja.19 

Pë.  Me sa di unë nuk janë bërë.20 

Py.  Dhe njohuria juaj ku mbështetet?21 

Pë.  E pyeta konkretisht Prokuroren nëse ajo kishte dijeni që22 

ndonjë prej këtyre ishte bërë publike. Ajo tha, “jo” dhe nga23 

procedura që ndjekim nuk i identifikojmë provat për botën e24 

jashtme.25 
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Py.  Pra bazohesh te fjalët e znj. Bolici?1 

Pë.  Meqë kam punuar për disa vite në këtë zyrë, mund të them2 

se nuk kemi nxjerrë asnjëherë ndonjë provë materiale3

publikisht.4

Py.  Nuk i nxirrni publikisht emrat e personave, të cilët5 

përballen me një aktakuzë të pakonfirmuar edhe mund ta –6 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtim, është argumentuese.7 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [E padëgjueshme]8 

[Përkthim]  Po e përsëris: Bëj një pyetje të drejtpërdrejtë,9 

mos i bjer rreth e qark.10 

 Z. REES: Do të bëj çmos.11 

Py.  Ju keni rregulla në punën tuaj që kërkojnë, që rregullat12 

emrat e personave në aktakuza të pakonfirmuara të mos nxirren,13 

pajtoheni me këtë? Keni rregulla pra që të mos i nxirrni emrat14 

e të dyshuarve në aktakuza të pakonfirmuara?15 

Pë.  Nuk i kam studiuar rregullat.16 

Py.  Faleminderit. Ishe e sinqertë në këtë përgjigje.17 

Në rregull. Të kalojmë tani në një diçka tjetër nga ato që ju18 

ka thënë znj. Bolici. Po në rast se këta dëshmitarë apo19 

dëshmitarë të mundshëm të jenë publikuar, të jenë identifikuar20 

publikisht nga Serbia?21 

Pë.  Ju po më pyesni nëse e di një gjë të tillë?22 

Py.  Po.23 

Pë.  Jo, nuk e di.24 

Py.  Apo mund t’i kenë bërë vetë dëshmitarët të njohura?25 
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Pë.  Nuk e di.1 

Py.  Faleminderit. Emrat që ju përmendni, midis atyre emrave2 

përmendet edhe emri Vladimir Vukçeviç?3 

Pë.  Nuk e kam thënë në këtë deklaratë, por mund të konfirmoj4 

se e kam kontrolluar atë emër.5 

Py.  Dhe e keni përfshirë si dëshmitar apo dëshmitar të6

mundshëm?7

Pë.  Nuk ishte pjesë e shqyrtimit kur unë shkrova deklaratën.8 

Kështu që ai nuk është pjesë e këtij dokumenti.9 

Py.  Pra e kuptoj nuk është një emër që shqyrtimi juaj e10 

konsideron si emër konfidencial.11 

Pë.  Jo.12 

Py.  Sigurisht është diçka e ditur publikisht apo jo që TFHS-13 

janë të paktën ka bashkëpunuar me Vladimir Vukçeviçin sepse14 

deklarata e Kryeprokurorit të TFHS-së e ka lavdëruar për15 

ndihmën e tij.16 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Nuk është pyetje për Dëshmitaren.17 

 Z. REES: [Përkthim] Unë po e pyes që ta konfirmoj.18 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Kundërshtimi19 

juaj nuk pranohet.20 

 Z. REES: [Përkthim] Ju kërkoj ndjesë që mbase u nxitova.21 

Py.  Mund ta konfirmoni se Kryeprokurori i TFHS-së e ka22 

lëvduar publikisht Vladimir Vukçeviçin për ndihmën që i ka23 

dhënë TFHS-së.24 

Pë.  Nuk e kam ditur.25 
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Py.  Nuk e keni ditur, nuk e keni ditur këtë deklaratën e1 

këtij Kryeinspektorit më datë 29 korrik 2014?2 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Ju përgjigj3 

kësaj pyetje ndërkohë.4 

 Z. REES: [Përkthim] Kërkoj ndihmën tuaj Trupi Gjykues në5 

këtë moment.6 

 Ju do ta shikoni se në paragrafin 10, përmenden katër7 

emra, që përmenden aty. Pra ne mendojmë se janë emra që8 

gjenden publikisht në dokumente publike. Qëndrimi ynë është se9 

kjo çështje duhet të dëgjohet publikisht. Dëshiroj të pyes për10 

këta emra. Unë nuk ju kërkoj të kalojmë në seancë private. E11 

keni ju në dorë.12 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Mendoj që këto pyetje duhen bërë13 

në seancë private.14 

[Anëtarët e Trupit Gjykues këshillohen midis15 

tyre]16 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Desha të shtoj se Trupi Gjykues17 

ka autorizuar redaktime për këtë pjesë në rastin e dokumenteve18 

publike.19 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] E kuptoj znj.20 

Prokurore, por duhet të vazhdojmë me pyetjet.21 

Nuk duam që këto emra t’i lejojmë të përmenden. Sigurisht22 

mund t’ia tregoni emrat Dëshmitares dhe t’i bëni pyetje, por23 

emrat nuk do t’i përdorim, as hollësitë e tyre. E kuptuat?24 

N.q.s. doni t’i përsërisni emrat do të futemi në seancë25 

KSC-OFFICIAL PUBLIC



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitarja: Zdenka Pumper (Rifillon) (Seancë private) Faqe 61
                        Riklasifikuar si publike në F611/A3.

Pyetje të palës tjetër nga z. Rees (Vijon)

KSC-BC-2020-07   20 tetor 2021

private.1 

Z. REES: [Përkthim] E kuptoj, e vlerësoj këtë që thatë,2 

por unë dua t’i bëj disa pyetje për këto emra.3 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Është shumë4 

vështirë se ku doni të dilni me këto që thatë, por në asnjë5 

mënyrë nuk do të lejojmë të dalë informacion konfidencial, ku6 

përfshihet puna, etj.7 

 Z. REES: [Përkthim] Duhet të, kam frikë se duhet që të –8 

N.q.s. ju mendoni kështu atëherë duhet të futemi në seancë9 

private.10 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Kalojmë në11 

seancë private.12 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Z. Haradinaj,13 

të lutem mos flisni dhe mos ndërprisni.14 

Z. CADMAN: [Përkthim] A mund të konsultohem?15 

[Seancë private] Riklasifikuar si publike dhe16 

përfshirë në përputhje me urdhrin në F611/A3 të datës 18 maj 2022. 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë private.17 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Një minutë z.18 

Cadman.19 

Z. Haradinaj duhet të diskutohet kjo çështje.20 

[Përfaqësuesit e Mbrojtjes dhe të akuzuarit21 

këshillohen midis tyre]22 

  KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Z. Gucati23 

[sipas përkthimit], ju lutem vazhdoni, shumë shkurt.24 

 Z. CADMAN: [Përkthim] E përsërisim kundërshtimin që25 
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ngritëm dje. Emrat janë emra që kanë 12 vite gati që janë1 

publike dhe z. Haradinaj do që t’ju paraqesë se nuk ka arsye2 

pse të futemi në seancë private.3 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] E dhashë4 

vendimin tim.5 

 Z. Rees, ju lutem përmbajuni pyetjes që mendoni se është6 

konfidenciale, që të kthehemi në seancë publike.7 

 Z. REES: [Përkthim] Do të bëj ç'është e mundur që të gjej8 

mënyrën si t’i bëj pas këtij vendimi. Por nuk dua të krijoj9 

probleme, po e kam vështirë.10 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Jemi në11 

seancë private, mund ta bëni pyetjen.12 

 Z. REES: [Përkthim] E kuptoj po në lidhje me konstatimin13 

e përgjithshëm që bëtë ju që të kthehemi në seancë publike sa14 

më shpejt që të jetë e mundur do të bëj maksimumin tim.15 

   [Seancë private]16 

   [Seancë private teksti i fshirë] 17

18 

 19

 20

 21

 22

 23

 24

25 
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   [Seancë private teksti i fshirë]1

2 

 3

 4

 5

 6

 7

 8

 9

 10

 11

 12

 13

 14

 15

 16

 17

 18

 19

 20

 21

 22

 23

 24

25
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   [Seancë private teksti i fshirë]1 

 2

 3

 4

 5

 6

 7

 8

 9

 10

 11

 12

 13

Riklasifikuar si publike dhe përfshirë në përputhje me urdhrin në F611/A3 të

datës 18 maj 2022.

ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtojmë.14 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Shpjegoje15 

rëndësinë e kësaj pyetje, sepse po largohet shumë nga kjo që16 

po diskutojmë këtu.17 

 Z. REES: [Përkthim] Unë shpresova që e bëmë të qartë se18 

është shumë e rëndësishme për çështjen tonë që çështja e19 

konfidencialitetit përfshin dhe interesin publik. Ne kemi bërë20 

parashtrime për këtë. Nuk është marrë vendim ende por ne këtë21 

e kemi bërë shumë të qartë në dosjen para-gjyqësore,22 

gjithashtu edhe në parashtrime të tjera dhe ju na keni ftuar23 

t’ju ndihmojmë dhe ne kemi bërë detyrën tonë.24 

 Sigurisht mund t’i bëj pyetje dhe ajo thotë që nuk e di.25 
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Do bëj pyetje të tjera për hetimet që ajo ka kryer pas pak.1 

Por së pari dua të provoj cili është niveli i njohurive të2 

saj. N.q.s. ajo thotë “nuk e di”, ne e marrim si përgjigje3 

këtë, vazhdojmë.4 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Për dy emra5 

keni pyetur. Mund të vazhdoni për dy pyetje të tjera dhe6 

pastaj do të ndalojmë dhe do të shqyrtojmë midis nesh.7 

   [Seancë private]8 

[Seancë private teksti i fshirë] 9

10 

 11

 12

 13

 14

 15

 16

 17

 18

 19

 20

 21

 22

 23

 24

25 
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   [Seancë private teksti i fshirë]1 

 2

 3

 4

 5

 6

Riklasifikuar si publike dhe përfshirë në përputhje me urdhrin në F611/A3 të

datës 18 maj 2022.

ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtojmë. Sepse nuk kuptojmë7 

ç'lidhje ka kjo me pyetjet që i bëhen dëshmitares.8 

   [Anëtarët e Trupit Gjykues këshillohen midis9 

   tyre]10 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Kundërshtimi11 

nuk pranohet. Mund të vazhdoni.12 

 Z. REES: [Përkthim]13 

Py.  Pra nuk keni ndërmarrë hapa hetimorë për të shqyrtuar14 

background-in, historikun e personit të emrave që keni15 

identifikuar?16 

Pë.  Siç thashë më herët, nuk hetova emrat, vetëm kontrollova,17 

bëra kontrolle specifike kur pashë këtë deklaratë të grupit të18 

dokumenteve.19 

Py.  Pra nuk morët fare parasysh se çfarë, se cilët ishin këta20 

persona?21 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtohet.22 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Nuk pranohet.23 

Vazhdoni. Përgjigjuni pyetjes.24 

Pë.  A mund ta përsërisni dhe njëherë?25 
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Py.  Pra nuk e morët fare parasysh se kush ishin këta emra që1 

ju identifikuat gjatë shqyrtimit tuaj?2 

Pë.  Jo.3 

   [Seancë private]4 

   [Seancë private teksti i fshirë] 5

6 

 7

 8

 9

 10

 11

 12

 13

 14

 15

 16

 17

 18

 19

 20

 21

 22

 23

 24

25 
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[Seancë e hapur]1 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë2 

publike të nderuar.3 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Tani jemi4 

përsëri në seancë publike. Mund të vazhdoni pyetjet.5 

 Z. REES: [Përkthim] Të kalojmë ju lutem te paragrafi 13 i6 

kësaj deklarate, deklaratës që fillon me 084015.7 

Py.  Si pjesë e shqyrtimit tuaj keni marrë në konsideratë,8 

keni shqyrtuar burimet publike, faqet e internetit apo jo?9 

Pë.  Artikuj e keni fjalën?10 

Py.  Po.11 

Py.  Ato janë identifikuar nga anëtarë të tjerë të ZPS-së12 

fillimisht?13 

Pë.  Po.14 

Py.  Pastaj ja u kanë sjellë në vëmendje që ju t’i shqyrtoni,15 

t’i merrni parasysh dhe qëllimi ishte që të shikonit veprime16 

konkrete, imazhe të dokumenteve të botuara nga agjencitë e17 

lajmeve, kështu?18 

Pë.  Po, e saktë.19 

Py.  Edhe përmbajtja e artikujve të botuar nga këto agjenci20 

lajmesh, po?21 

Pë.  Një minutë ju lutem se kam parë shumë deri tani. Unë22 

shqyrtova dokumentet për fotografitë, nuk u përqendrova te23 

përmbajtja në kuadrin e gjithë çështjes.24 

Py.  Po gjatë shqyrtimit e keni parë dhe përmbajtjen e25 
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artikujve besoj?1 

Pë.  Disa po.2 

Py.  Hidhini një sy paragrafit 16 ku përmendni apo i3 

referoheni konkretisht përmbajtjes.4 

Pë.  Unë kam vënë titullin.5 

Py.  Flisni dhe çfarë përmend ky artikulli te paragrafi 16.6 

Pë.  Emrat, po, po. Ju kërkoj ndjesë.7 

Py.  Të kthehemi te paragrafi 13, ju lutem. Kur e keni parë,8 

shqyrtuar këtë artikull që përmendet aty.9 

Pë.  Kur doja të shkruaja këtë deklaratë.10 

Py.  Kur e patë, kur e keni shqyrtuar?11 

Pë.  Data konkrete nuk më kujtohet.12 

Py.  Artikulli është me numër ERN 081364-081368. Shpresoj që13 

ta kem të saktë. Ky është përkthimi në anglisht. T’i hedhim14 

një sy shumë shkurt – mbase të mbajmë edhe përkthimin në15 

anglisht zoti Sekretar i Gjykatës dhe nëse mund të nxjerrim16 

edhe versionin origjinal të printuar me numër ERN 081364-17 

081368.18 

 SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Për procesverbalin ky19 

është, pra ne mund të shohim vetëm versionin në anglisht.20 

 Z. REES: [Përkthim] A mund të shihni në listën e21 

materialeve të Prokurorisë?22 

 SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Me këtë varg numrash23 

ERN, kemi vetëm anglishten.24 

 Z. REES: [Përkthim] Do përpiqemi ta korrigjojmë dhe t’i25 
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kthehemi. Më thoni nëse mund të përgjigjeni vetëm po të shihni1 

dokumentin. Mund ta hiqni zoti Sekretar hë për hë nga ekrani.2 

Py.  Artikulli, të cilin ju përmendni në paragrafin 13 është3 

publikuar nga gazetainfokus.com, kështu?4 

Pë.  Po.5 

Py.  [REDAKTUAR]6

[REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR]8

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] I nderuar Gjykatës dëshiroj që të9 

kërkoj sqarim nga po lexon Avokati?10 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [e padëgjueshme].11 

 Z. REES: [Përkthim] Faleminderit shumë.12 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Avokat a mund13 

të na thoni ç'po lexoni?14 

 Z. REES: [Përkthim] Po lexoj shënimet e mia, po mendoj se15 

mund të shkojmë në faqen 081364. Ajo që duhet të bëjmë këtu16 

është që t’ia shtojmë këtë dokument listës tonë të materialeve17 

për paraqitje.18 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Mund ta bëni19 

gjatë pushimit mbase.20 

 Z. REES: [Folës që flasin njëkohësisht]21 

 Mund të shohim edhe njëherë numrin 081364 ju lutem? Po,22 

janë ku është.23 

Faleminderit shumë.24 

Py.  Ja ku e kemi, ja ku është përgjigjja, ja ku është dhe25 
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uebsajti. Dhe kjo gjendet ende publikisht. Është në pjesën e1 

sipërme të faqes siç e shihni.2 

Pë.  Nuk e di nëse mund të gjendet publikisht apo jo.3 

Py.  Po s'keni kontrolluar a gjendet apo jo?4 

Pë.  Jo.5 

Py.  A e ka vrarë mendjen ndonjë nga ZPS-ja që ta verifikojë?6 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] A mund të7 

përdorni fjalë tjetër dhe jo “a e ka vrarë mendjen”?8 

 Z. REES: [Përkthim]9 

Py.  Ju nuk keni dijeni nëse dikush nga ZPS-ja i ka kërkuar10 

Gjykatës për shembull që ta heqë këtë artikull nga interneti?11 

Pë.  Jo.12 

Py.  Faleminderit. Autori, shohim autorin e këtij artikulli13 

dhe autori është Halil Berisha. Ndodhet poshtë fotografisë së14 

parë.15 

Pë.  Po, e shoh.16 

Py.  Faleminderit.17 

 Z. REES: [Përkthim] Të shikojmë tani numrin 081361 deri18 

në 081363. Këtu shohim, këtu mund të heqim dokumentin që është19 

djathtas zoti Sekretar. Të gjithë faqen ta shohim.20 

Faleminderit.21 

Py.  Këtu shohim një artikull, shohim se është një artikull22 

edhe njëherë gazetainfokus.com. Po?23 

Pë.  Po.24 

Py.  Autori, Halil Berisha?25 
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Pë.  Po, kështu është.1 

Py.  Shohim që uebsajti është në faqen gazetainfokus.com2 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Më ngadalë ju3

lutem.4

 Z. REES: [Përkthim] Faleminderit.5 

Py.  Do ta filloj edhe njëherë.6

[REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR]8

[REDAKTUAR]9

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Nuk e di nëse - s'ka kuptim që të10 

lexojmë çdo germë të adresës së uebsajtit. Mjafton numri ERN.11 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Ka ndonjë12 

numër ERN kjo? Avokat, ka ndonjë arsye pse e lexuat germë për13 

germë të gjithë adresën e uebsajtit?14 

 Z. REES: [Përkthim] Po.15 

Py.  Sepse pyetja tjetër që kam unë është nëse kjo faqe në16 

internet gjendet apo jo publikisht edhe sot e kësaj dite?17 

Pë.  Jo, nuk e di.18 

 Z. REES: [Përkthim] Ta zvogëlojmë faqen që të duket e19 

gjithë faqja. Faleminderit.20 

Py.  Në deklaratën tuaj, në paragrafin 15 shkruhet se,21 

dokumenti, në mes të fotografisë duket se është kopje e22 

Kërkesës për Koordinim 112?23 

Pë.  Po.24 

Py.  Ju thoni se kjo lexohet nga artikulli?25 

KSC-OFFICIAL PUBLIC



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitarja: Zdenka Pumper (Rifillon)(Seancë e hapur) Faqe 73
Pyetje të palës tjetër nga z. Rees (Vijon)

KSC-BC-2020-07   20 tetor 2021

Pë.  Jo, unë e pashë në kuadër të shqyrtimit.1 

Py.  Nuk e di a e zmadhuat?2 

Pë.  Jo unë e pashë në përgjithësi.3 

Py.  Nuk e di nëse mund ta zmadhojmë – a mund ta zmadhonit për4 

shembull, a mund të zmadhohet apo jo në mënyrë që të sigurohet5 

nëse është apo jo Kërkesa për Koordinim e TFHS-së 112?6 

Pë.  Deklarata ime është se mundesha.7 

Py.  Por nuk mundet. Deklarata është te fotografia e përfshirë8 

në artikull duket se paraqet Kërkesën 112 për Koordinim të9 

TFHS-së të datës 11 qershor 2015, siç e keni thënë ju në10 

paragrafin 15 apo jo?11 

Pë.  Dua që të jem e qartë. Kur unë shkruaj “duket” se është,12 

kur unë e shikoj mund të konfirmoj që kur e zmadhon mund të13 

njohësh që është 112-a.14 

Py.  Pra kushdo mund ta njihte po ta shikojë publikisht në15 

uebsajt?16 

Pë.  A mund ta bëni dhe njëherë pyetjen?17 

Py.  Pra çdokush mund ta njihte këtë në këtë faqe që është e18 

dukshme dhe autori i të cilit është Halil Berisha, apo jo?19 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Më falni. Dëshmitares mund t’i20 

bëhen pyetje se ç'mund të bëjë ajo, jo se ç'mund të bëjnë21 

gjithë të tjerët?22 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Ju po kërkoni23 

për një opinion nga ana e saj lidhur me këtë. Sigurisht njeriu24 

vetëm po të jetë verbër nuk e lexon dot. Është një pyetje e25 
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papërshtatshme.1 

 Z. REES: [Përkthim] E kuptoj kushtëzimin që vendos i2 

nderuar Gjykatës. Sigurisht personi që është i verbër nuk3 

shikon dot, por ai që nuk është i verbër mund ta shikojë.4 

Py.  A pajtoheni me këtë që unë sapo thashë?5 

Pë.  Nuk pajtohem në fakt me këtë.6 

Py.  Faleminderit.7 

 Z. REES: [Përkthim] A mund të shohim tani dokumentin8

081362.9

Py.  Po për këtë dokument?10 

Pë.  Çfarë për këtë dokument?11 

Py.  Pra e pranoni se publiku po ta shikojë këtë nuk e kupton12 

që është Kërkesa për Koordinim e datës 11 qershor 2015?13 

Pë.  Tani që e shoh unë mund ta shoh.14 

Py.  Faleminderit. Dhe aty lexohet:15 

“Bruksel, 11 qershor 201516 

“I nderuar z. Vukçeviç,17 

“Kërkesë për Koordinim18 

“Në vijim të komunikimit tonë” –19 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtim.20 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] [E21 

padëgjueshme] Besoj se e kuptoni.22 

 Z. REES: [Përkthim] Unë përmenda z. Vukçeviç. Nuk ka23 

ndonjë urdhër lidhur me emrin e z. Vukçeviç. Në fakt24 

dëshmitarja znj. Pumper tha se s'ka asgjë konfidenciale për25 
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emrin e z. Vukçeviç.1 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Unë kërkoj sqarim. Çfarë sqarimi2 

kërkon Avokati nga Dëshmitarja lidhur me këtë?3 

 Z. REES: [Përkthim] Nëse znj. Bolici dëshiron që t’i japë4 

faqen dhe rreshtin e transkriptit sigurisht që mund ta bëjmë.5 

[Anëtarët e Trupit Gjykues këshillohen midis6 

tyre]      7 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Do ta redaktojmë8 

emrin dhe ju lutem mos e përdorni në publik. Po përmendni dikë9 

që është zyrtar shtetëror diku tjetër dhe nuk duam që ky emër10 

të përsëritet përveçse në sesion privat.11 

 Z. REES: [Përkthim] I nderuar Gjykatës, ky është emri i12 

dikujt, i cili në seancë të hapur është lëvduar nga13 

Kryeprokurori i Task Forcës Hetimore Speciale më datë 2914 

korrik 2014, pra në një njoftim, prononcim publik për shtyp,15 

për asistencën që i ka dhënë TFHS-së.16 

[Anëtarët e Trupit Gjykues këshillohen midis17 

tyre]   18 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Nëse mund të sqaroj, bëmë19 

kundërshtim për të përmendur këtë emër – nuk ka kundërshtim,20 

më falni, për të përmendur këtë emër në veçanti në seancë të21 

hapur. Por kundërshtimi është për përmbajtjen e këtij22 

dokumenti që është klasifikuar si konfidencial.23 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Ju kuptova.24 

 Z. REES: [Përkthim] 12:08 në transkriptin në LiveNote, i25 
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nderuar Gjykatës.1 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Kundërshtimi2 

pranohet. Vazhdoni.3 

 Z. REES: [Përkthim] Pra ky dokument që gjendet publikisht4 

edhe është në internet që mund ta lexojë kushdo:5 

 “Bruksel, 11 qershor 2015.6 

 “I nderuar z.” – këtë nuk e shikoj dot.7 

 “Në vijim të Kërkesës” –8 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtim edhe njëherë. Ka një9 

vendim nëse më lejohet ta përmend i nderuar Gjykatës, sa i10 

takon përdorimit të këtij gjykimi për të shpërndarë më tej11 

informacione konfidenciale. Dhe hë për hë ky dokument është i12 

klasifikuar si konfidencial.13 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Nëse është14 

konfidencial, nuk mund ta lexoni në sallë.15 

 Z. REES: [Përkthim] Unë nuk e pranoj që është i tillë i16 

nderuar Gjykatës. Pjesërisht qëllimi i këtij gjykimi është se17 

ne nuk e pranojmë që është i tillë.18 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Ju kuptoj.19 

 Z. REES: [Përkthim] Pra unë nuk bëj kritikë lidhur me20 

është apo jo konfidenciale. Do të jem i qartë. Kjo është diçka21 

e cila është publikuar dhe autori është Halil Berisha.22 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Po ju po23 

lexoni një deklaratë konfidenciale në sallë. Për këtë u bë24 

kundërshtim dhe unë e kam pranuar kundërshtimin.25 
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 Z. REES: [Përkthim] Unë nuk e pranoj që është1 

konfidenciale. Pretendohet që është konfidenciale, por po të2 

shikojmë imazhin, aty nuk pretendohet që është konfidenciale.3 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Për këtë4 

është marrë një vendim ku thuhet se është konfidencial.5 

 Z. REES:6 

Py.  Në këtë dokument që gjendet publikisht, është publikuar7 

nga Gazeta NewBorn, a shihni diku aty –8 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Z. Rees, dua9 

t’ju kundërshtoj.10 

 Nëse doni të vazhdoni me këtë, mund të kalojmë në seancë11 

private dhe mund ta bëni këtë pyetje, por në seancë publike12 

nuk keni për ta bërë. Po ju japim të gjitha mundësitë, mjafton13 

të mos publikohet.14 

 Z. REES: [Përkthim] Çdo publikim i nderuar Gjykatës me15 

përjashtim të një vendimi procedural ex tempore për status të16 

këtij dokumenti.17 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Dëshironi që18 

të kalojmë në seancë private?19 

 Z. REES: [Përkthim] Nëse kështu urdhëron Gjykata, këtë e20 

ka në dorë Trupi Gjykues. Sigurisht mund të kalojmë në seancë21 

private në këto kushte.22 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Me qëllim23 

ruajtjen e konfidencialitetit të këtij dokumenti dhe të emrave24 

që përmban ai dhe në lidhje me të do të kalojmë në seancë25 
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private.1 

Z. REES: [Përkthim] Konfidencialiteti i pretenduar i2 

dokumentit i nderuar Gjykatës.3 

[Seancë private] Riklasifikuar si publike dhe përfshirë4 

në përputhje me urdhrin në F611/A3 të datës 18 maj 2022. 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë private.5 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Vazhdoni,6 

filloni, përdorni dhe emrin.7 

 Z. REES: [Përkthim] Faleminderit shumë i nderuar8

Gjykatës.9

[REDAKTUAR] në përputhje me urdhrin në F611/A3 të datës 18 maj 2022.10 

“I nderuar z. Vukçeviç” – i cili nëse nuk jam gabim dhe nëse11 

më duket e kemi sqaruar më herët është dikush që Clint12 

Williamson, Kryeprokurori e ka lëvduar publikisht për13 

asistencën që i ka dhënë TFHS-së.14 

Pë.  Ju thatë kështu, po.15 

Py.  Dhe është i njëjti Vukçeviç apo jo?16 

Pë.  Ma merr mendja, ju e dini këtë.17 

Py.  Ish-kryeprokurori për Krimet e Luftës në Shtetin e18 

Serbisë, e njihni këtë emër apo jo?19 

Pë.  Unë e njoh atë nga kërkesa e koordinimit. Kjo ishte20 

detyra ime.21 

Py.  A po thoni se nuk e dini se Vladimir Vukçeviçi ishte22 

Kryetar i Prokurorisë së Krimeve të Luftës në Serbi derisa ia23 

patë emrin në këtë dokument?24 

Pë.  Unë i jam bashkuar TFHS-së më pas. Kam qenë vetëm pesë25 
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muaj në TFHS. Mesa më kujtohet deri në këtë shqyrtim, derisa1 

fillova të shikoj këtë shqyrtim nuk isha në dijeni.2 

Py.  Dhe derisa filluat të shikoni këtë dokument që kishit3 

pesë muaj pra në ZPS...4 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kemi kundërshtim. Kjo pyetje5 

është bërë përpara.6 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Pranohet. Ju7 

tani po paraqisni argumentime, s'po bëni pyetje.8 

[Seancë private]9 

[Seancë private teksti i fshirë] 10

11 

 12

 13

 14

 15

 16

 17

 18

 19

 20

 21

 22

 23

 24

25 
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   [Seancë private teksti i fshirë]1

2 

 3

 4

 5

 6

 7

 8

 9

 10

 11

 12

 13

 14

 15

 16

 17

 18

 19

 20

 21

 22

 23

 24

25
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   [Seancë private teksti i fshirë]1

 2

 3

 4

 5

 6

 7

 8

 9

 10

 11

 12

 13

Riklasifikuar si publike dhe përfshirë në përputhje me urdhrin në F611/A3 të

datës 18 maj 2022.

Dhe besoj se pajtoheni me mua nëse them që këtu nuk14 

përmendet fjala konfidencialitet në asnjë vend të kësaj15 

faqeje.16

Pë.  Po, jo nuk përmendet.17 

Py.  Nuk keni parë asnjë prej faqeve të Paketës 1 që të kishte18 

nënshkrim të bërë me bojë. A dini nëse TFHS-ja përdorte19 

nënshkrime elektronike?20 

Pë.  Nuk e di.21 

Py.  Nuk e dini?22 

Pë.  Nuk e di.23 

Py.  Pra nuk mund të na shpjegoni nëse mund ta kenë bërë apo24 

jo, mund ta kenë përdorur apo jo këtë lloj firme.25 
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Py.  Po ZPS-ja përdor nënshkrime elektronike?1 

Pë.  Besoj se po.2 

 Z. REES: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës do të kalojmë me3 

një artikull që do të zgjasë më shumë se pesë minuta. Dhe mund4 

të kalojmë dhe në seancë publike.5 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: Do të kalojmë në seancë6

publike.7

[Seancë e hapur]8 

 SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës,9 

jemi në seancë publike.10 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Jemi rikthyer11 

në seancë publike.12 

 Ju lutem shoqëroheni Dëshmitaren të dalë nga salla.13 

   [Dëshmitarja përfundon dëshminë]14 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Do të bëjmë15 

ndërprerjen këtu për pushimin e drekës. Do të rikthehemi në16 

orën 2.30.17 

 Ju rikujtoj të gjithëve të tregoni kujdes që kur nuk jeni18 

duke folur duhet ta fikni mikrofonin, e bëj edhe unë këtë19 

gabim. E di që harrojmë por është e rëndësishme që të mos na20 

dëgjohen komentet që kemi për njëri tjetrin. Faleminderit.21 

 Rishihemi në orën 14.30.22 

   --- Pauza fillon në orën 12.57 pasdite23 

   --- Seanca rifillon në orën 14.30 pasdite24 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Po, z.25 
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Cadman.1 

Z. CADMAN: [Përkthim] Kam vetëm një pyetje për punën2 

nesër. Nesër pasdite besoj që nuk do të punojmë duke pas3 

parasysh urdhrin që dhatë dje?4 

[Anëtarët e Trupit Gjykues këshillohen midis5

tyre]6

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Do të7 

punojmë dy seanca nesër po jo gjatë seancës së tretë.8 

Z. CADMAN: [Përkthim] Ju jam mirënjohës.9 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Përpara se10 

të fusim dëshmitaren, dua t’ju kujtoj një njoftim zyrtar të11 

lëshuar në 7 tetor që thotë kështu. Po citoj:12 

“Materialet që të akuzuarit mendohet se kanë publikuar që13 

përmbajnë emra, hollësi të individëve të ndryshëm të lidhur me14 

hetimet e kryera nga ZPS-ja, TFHS. Deri në atëkohë dhe derisa15 

Paneli të vendosë nëse materiali ishte apo është konfidencial,16 

palët urdhërohen të mos i referohen këtij informacioni në17 

seancat publike.18 

Pra, ne presim, që palët të tregojnë vëmendjen e duhur19 

për të mos përmendur emra dhe detaje të këtyre personave në20 

seanca të hapura qoftë në deklarata të hapëse, në pyetjet apo21 

parashtrimet e tyre. Nëse është e nevojshme, palët duhet të22 

kërkojnë seancë private kur mendohet se emrat dhe detajet e23 

këtyre personave gjykohet se duhet të përmenden”.24 

Quheni paralajmërim zyrtar.25 
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Palët pritet të respektojnë urdhrat tona dhe jo t’i mos1 

zbatojnë ato. Prandaj presim që në të ardhmen të tregohet një2 

vëmendje më e madhe ndaj këtyre urdhrave që lexuam.3 

Këtë kemi trajtuar sot në mëngjes. Dhe unë personalisht e4 

vlerësoj entuziazmin tënd po mbaje pak sepse e ke gabim kur5 

thua ato që thua. Se emrat dëshiron t’i thuash publikisht, por6 

nuk do t’i thuash. Po të urdhëroj që të rezistosh dhe të mos i7

përdorësh.8

Dhe tani të vazhdojmë. Keni fjalën Z. Rees.9 

Më fal, keni nevojë për dëshmitaren.10 

Silleni dëshmitaren brenda.11 

Z. REES: [Përkthim] Po e mbaj entuziazmin derisa të vij12 

dëshmitarja.13 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Për procesverbal,14 

Zëvendësprokurori i Specializuar nuk merr pjesë në këtë15 

seancë.16 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Në17 

rregull.18 

Besoj që ju të dy keni diskutuar gjatë pushimit të drekës19 

znj. Bolici dhe z. Rees?20 

  [Dëshmitarja vijon dëshminë]21 

Z. REES: [Përkthim] Jo diçka që ka të bëjë me çështjen.22 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Në23 

rregull.24 

Atëherë është fjala, ka të bëj me entuziazmin tuaj?25 

KSC-OFFICIAL PUBLIC



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitarja: Zdenka Pumper (Rifillon)(Seancë e hapur) Faqe 85
Pyetje të palës tjetër nga z. Rees (Vijon)

KSC-BC-2020-07   20 tetor 2021

Z. REES: [Përkthim] Po.1 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Jeni e2 

kënaqur që të vazhdojmë znj. Bolici.3 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Po. Nuk kam asnjë ngritur në4 

këtë moment.5 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Mund të6 

uleni dëshmitare.7 

Do të vazhdojmë me pyetjet tuaja nga Mbrojtja, por për8 

sot kjo është seanca e fundit. Dhe do ta fillojë z. Rees me9 

pyetjet.10 

Z. REES: [Përkthim]11 

Py. Kur emri i një personi është konfidencial, nuk del se12 

emri i tij nuk duhet të paraqitet në asnjë dokument, si13 

mendoni?14 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Ai kërkon opinionin e15 

dëshmitares dhe ne e kundërshtojmë këtë.16 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Është17 

pyetje që mbështetet në opinion, prandaj mendoj se duhet ta18 

riformuloni nuk keni nevojë ta pyesni se ç’mendon ajo por atë19 

që di.20 

Z. REES: [Përkthim]21 

Py. A prisni ju që p.sh., një person emri i të cilit quhet si22 

konfidencial mund ta kenë emrin p.sh., në një deklaratë23 

bankare?24 

Pë. E keni fjalën konfidencialë në procedura ligjore?25 
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Py. E kuptoj nevojën për sqarim. Pra, ju e pranoni, pra, se1 

konteksti është i rëndësishëm dhe ka efekt material ndaj2 

përdorimit të një emri qoftë nëse emri quhet konfidencial apo3

jo?4

Pë. Po, pajtohem me ju.5 

Py. Për shembull pyetja, ju pajtoheni se një dëshmitar, emri6 

i të cilit është përcaktuar si konfidencial, ju e pranoni që7 

emri i tij apo i saj mund të jetë mund të gjendet në një8 

deklaratë bankare? 9 

Pë. Po kjo është diçka e pashmangshme, ndodh.10 

Py. Po në patentën për të ngarë makinën? Në një artikull11 

gazete për shembull?12 

Pë. Besoj që po.13 

Py. Pra, dëshmitare, një dëshmitari nuk i hiqet identiteti14 

për shkak se përcaktohet si konfidencial si emër. Pajtoheni me15 

këtë?16 

Pë. Jo. Më falni doja të thoja po, që një personi nuk mund17 

t’i hiqet identiteti.18 

Py. Faleminderit. Paragrafi 16 i deklaratës suaj që ka numër19 

084015. Në paragrafin 16, ju thoni se keni parë një artikull20 

që quhet “Skandali tjetër i Dhomave të Specializuar: Ajo ka21 

bashkëpunuar me oficerët e ushtrisë serbe që kanë qenë aktiv22 

gjatë kohës së Millosheviçit”, botuar në gazetanewborn.co. Kur23 

e keni parë këtë artikull?24 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Kundërshtojmë për referencën e25 
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titullit të artikullit, lidhur me urdhrin që përmendi, që dha1 

Gjykatësi Kryesues.2 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim]3 

Kundërshtimi juaj nuk pranohet.4 

Z. REES: [Përkthim]5 

Py. Kur e keni shqyrtuar këtë artikull, ju lutem?6 

Pë. Në kohën e duhur kur po përgatitesha për këtë deklaratën.7 

Py. Faqja në internet ishte g-a-z...8 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Kundërshtime, të nderuar. Për të9 

njëjtat arsye siç thashë më parë.10 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Ka një11 

numër ERN ky dokumenti? Kjo faqja e internetit? Nuk e di përse12 

kundërshtoni pikë së pari, Prokurore.13 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Lidhur me leximin me zë faqen e14 

internet, adresën e faqes së internetit në seancë të hapur.15 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Vazhdo, z.16 

Rees.17 

Z. REES: [Përkthim]18 

Py. [REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR]20 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Lëreni të21 

vazhdojë.22 

Z. REES: [Përkthim]23 

Py. [REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 
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A mund të konfirmoni se kjo faqe interneti vazhdon të1 

jetë e disponueshme?2 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Në qoftë se më lejoni?3 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Po.4 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Besoj, që ka pasur një urdhër5 

për redaktim sot në mëngjes për të bërë pyetje të tilla dhe6 

deklarata të tilla dhe ky urdhër është bërë i njohur.7 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Z. Rees,8 

cili është qëllimi që po na lexoni këtë adresë kaq të gjatë9 

interneti?10 

Z. REES: [Përkthim] Dua që dëshmitarja të konfirmojë,11 

nëse mundet, që kjo faqe interneti, vazhdon, vijon dhe sot të12 

jetë e disponueshme, çështje që ne mendojmë se lidhet13 

plotësisht me fjalët që thatë ju si Trup Gjykues, nëse kjo14 

faqe ka qenë apo vazhdon të jetë konfidenciale. Me këtë15 

lidhet.16 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Ka ndonjë17 

numër ERN kjo faqe interneti, punonjës i Gjykatës?18 

Z. REES: [Përkthim] Do ta përmend ERN-në në pyetjen19 

tjetër që do bëj.20 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Mund t’i21 

ishte përgjigjur pyetjes pa pasur nevojë të na recitoje gjithë22 

atë adresën e gjatë.23 

Nuk e pranoj kundërshtimin.24 

Mund t’i përgjigjeni në qoftë se e dini.25 
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DËSHMITARJA: [Përkthim] Nuk e mbaj mend rrugën e ndjekur1 

pra, adresën që m’u lexua.2 

Z. REES: [Përkthim] Në pamjen e faqes që ka numër ERN3

081915-0819116.4

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Për procesverbal, është5 

numri P124.6 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Është7 

pranuar? Një minutë z. Rees.8 

Punonjës, është pranuar si provë me këtë numër.9 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Po, të nderuar Gjykatës.10 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Në rregull11 

vazhdoni.12 

Z. REES: [Përkthim] Bëjeni që -- ndryshoheni formatin që13 

të futet në faqe. Është faqja e parë e këtij artikulli.14 

Py. E njihni?15 

Pë. Po.16 

Z. REES: [Përkthim] Të shohim pak faqen e dytë.17 

Py. Shohim një pamje që ka anën e majtë lart ka SITF; kështu?18 

Pë. Po.19 

Z. REES: [Përkthim] Shohim tani përkthimin në anglisht,20 

ju lutem, me 081915-081916ET. Të kalojmë në faqen 81915, ju21 

lutem. Z. Sekretar, shfaqnin përkthimin në anglisht. Bëheni që22 

të futet brenda faqes. Në fund kemi referencën 08915? Pra,23 

bëheni që të futet brenda faqes. Faleminderit.24 

Py. Pra, ky artikulli që keni shqyrtuar të cilit Ia lexuam25 
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titullin, paragrafi 1 thotë:1 

 “Dokumente të tjera flasin për bashkëpunimin që Dhomat e2 

Specializuara kanë pasur me punonjës, oficerë serbë që kanë3 

qenë aktiv gjatë kohës së të Sllobodan Millosheviç”.4 

Dhe në përputhje me vendimin e Gjykatës, duhet të kalojmë5 

në seancë private tani.6 

Z. REES: [Përkthim] Dua ta lexoj artikullin, për7

procesverbal.8

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Për të9 

mbrojtur emrat e tjerë që përmban dokumenti do të kalojmë në10 

seancë private.11 

[Seancë private]12 

   [Seancë private teksti i fshirë] 13

14 

 15

 16

17 

[Seancë e hapur]18 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Z. Rees,19 

ju mund ta trajtoni si të doni. Po kjo është një provë e20 

pranuar. Dhe mund t’i kishit kërkuar t’i lexonte emrat vetë21 

dhe s’kishte nevojë t’i thoshte me zë të lartë.22 

Z. REES: [Përkthim] Po e kam pasur parasysh. Por fakti23 

është se do bëhet shumë e vështirë për ne që të vazhdojmë24 

pyetjet sepse s’kemi as -- nuk mund të përdorim as pseudonime.25 

KSC-OFFICIAL PUBLIC



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitarja: Zdenka Pumper (Rifillon)(Seancë e hapur) Faqe 91
Pyetje të palës tjetër nga z. Rees (Vijon)

KSC-BC-2020-07   20 tetor 2021

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Vazhdo.1 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë të hapur.2 

Z. REES: [Përkthim]3 

Py. “... ato emrat e dy oficerëve serbë që përmenden aty, të4 

cilët kanë qenë të pranishëm në disa nga masakrat që janë krye5 

nga regjimi i Millosheviçit.6 

Pra, ”Gazeta Newborn mori dokumente që tregojnë se7 

oficerët serb janë kontaktuar nga Dhomat e Specializuar për të8 

dhënë dëshmi kundër UÇK-së dhe anëtarëve të saj”.9 

Në paragrafin e fundit të artikullit thuhet:10 

“Dhomat -- Prokurori i Specializuar -- Zëvendësprokurori11 

i Specializuar ka caktuar mijëra dosje të cilat sipas12 

raporteve përmbajnë edhe gjera të tjera, emra dëshmitarësh të13 

tjerë”.14 

Pikë së pari, mund të ndihmoni neve, nëse është e saktë15 

që Kwai Hong ka hequr dorë pas daljes së këtij informacioni?16 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Kundërshton. Nuk lidhet me17 

pyetjet që duhet të bëjë Mbrojtja.18 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Do ta19 

lejoj si një artikull me rëndësi.20 

Vazhdoni.21 

Z. REES: [Përkthim]22 

Py. Mund ta konfirmoni se Kwai Hong hoqi dorë pasi dolën këto23 

lajme në shtator 2020?24 

Pë. Nuk e di arsyet sepse ai hoqi dorë nga organizata jonë.25 
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Py. Po mund ta konfirmosh që u largua në shtator 2020?1 

Pë. Po. Me sa di po. Në qoftë se më lejoni t’i kthehem pas.2 

Pas shtatorit 2020 nuk e konfirmoj. E di që ka dhënë3

dorëheqjen.4

Py. Faleminderit për sqarimin. E dini se kur ka dhënë dorë5

heqjen?6

Pë. Nuk e mbaj mend kur po e di që ishte, ndodhi domethënë,7 

përpara. Më duket përpara shtatorit. Përpara daljes së këtyre8

materialeve.9

Py. Mund të sqarohet kjo gjë sigurisht. Tani dua që të10 

shikoni një dokument tjetër, përpara se t’ju bëj pyetje të11 

tjera lidhur me personat që keni parë. Dy emrat që lexuam në12 

seancë private.13 

Z. REES: [Përkthim] Pra, të shohim tani 080464-080464.14 

Py. Ky dokument që presupozohet se është një kërkesë për15 

koordinim që i drejtohej një zyrtari serb dhe ka një faksimile16 

të firmës së Kwai Hong Ip në fund.17 

Pë. E saktë.18 

Py. Pastaj ka dhe tre emra brenda në tekst që përmenden.19 

Dhe sipas urdhrit të Trupit Gjykues kërkojmë që në këtë20 

moment të futemi në seancë private.21 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Për të22 

mbrojtur emrat do të futemi në seancë private.23 

Z. REES: [Përkthim] Dua ta bëj të qartë se e kuptoj se24 

Trupi Gjykues e vlerëson që unë nuk pajtohem për faktin që25 
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këto emra duhet të jenë konfidencialë, por respektoj urdhrin1

tuaj.2

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] E kuptoj,3

faleminderit.4

[Seancë private]5 

   [Seancë private teksti i fshirë] 6
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 8

 9

 10

 11
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 14

 15

 16

 17

 18

 19

 20

 21

 22
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 24
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   [Seancë private teksti i fshirë]1
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   [Seancë private teksti i fshirë]1

2 

 3

 4

 5

 6

7

[Seancë e hapur]8 

SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë publike.9 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Vazhdoni10 

z. Rees.11 

Z. REES: [Përkthim]12 

Py. Është një artikull tjetër që keni parë. Ju kujtohet?13 

Pë. Po.14 

Py. Dhe duke ju kthyer përkthimit në anglisht, titulli është15 

“Skandaloze: Gjykata Speciale bashkëpunoi edhe me MUP-in serb16 

për të siguruar dëshmitarë kundër UÇK-së”17 

Vazhdon:18 

“Prova të reja tregojnë se çfarë procesi skandaloz ka19 

zhvilluar Gjykata Speciale në raport me të akuzuarit e saj që20 

janë pjesëtarë të UÇK-së.21 

Dokumente të siguruara nga gazeta NewBorn, shihet se kjo22 

Gjykatë ka bashkëpunuar me MUP-in serb për të siguruar dhe23 

bërë sa më shumë dëshmitarë kundër të akuzuarve që janë ish-24 

pjesëtar të UÇK-s.”25 
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MUP-i serb -- së pari çfarë është MUP-i serb, ju lutem?1 

Pë. MUP-i është shkurtimi i policisë serbe.2 

Py. Edhe Ministria e Brendshme në Serbi, çfarë është3 

Ministria e Brendshme?4 

Pë. E thotë në serbisht dëshmitarja [sipas përkthimit].5 

Py. Atëherë nuk është e qartë në qoftë se botuesit, pra, me6 

fjalë të tjera, është gazeta NewBorn ajo e cila e ka botuar7 

këtë artikull në internet apo jo? A e shikoni dot nga provat?8 

Pë. Në qoftë se mund të më japësh pak kohë për ta parë. Po e9 

shoh, e shoh në të majtën që është linku i gazetës NewBorn.10 

Py. Po, pra. A është e qartë? Është e qartë apo jo që gazeta11 

NewBorn është e opinionit dhe e ka bërë publike këtë gjë, që e12 

konsideronte skandaloze faktin që Gjykata Speciale13 

bashkëpunonte edhe me MUP-in serb. Pra, Ministrinë Brendshme14 

për të siguruar dëshmitarë kundër UÇK-së.15 

ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Kundërshtim. Ajo nuk mund të16 

dëshmojë asgjë tjetër përveç asaj që është shkruar në këtë17 

artikull.18 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Pranohet.19 

Z. REES: [Përkthim]20 

Py. Kjo faqe është akoma e disponueshme apo jo? Ky artikull21 

është ende në këtë faqe të gazetës?22 

Pë. Jo. Nuk e di.23 

Py. Le të kalojmë në një tjetër artikull që ju e keni24 

shqyrtuar dhe që i jeni drejtuar në provën e dhënë.25 
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Z. REES: [Përkthim] Bëhet fjalë për dokumentin me numër1 

identifikimi 081917-081919. Sërish, a mund të vendosim dhe2 

përkthimin në gjuhën angleze përbri artikullit. Referenca e3 

dokumentit në anglisht është paksa e ndryshme, është referenca4

081917-081918-ET.5

Py. A e keni parë artikullin nga vetë kjo faqe e internetit?6 

Pra, a mund të shikoni në të djathë që lexohet faqja e7 

internetit e kësaj gazete. Referenca në faqen e internetit nuk8 

është e plotë, është e ndërpresë. Por, a nuk është e vërtetë,9 

siç na e shpjeguat dhe më parë, që kolegë tuajt në ZPS kanë10 

bërë detyrën e identifikimit të kësaj faqe interneti dhe më11 

pas kanë bërë printimin e këtij artikulli të gazetës që është12 

botuar në internet, një tjetër koleg jo juve?13 

Pë. Për arsye të kësaj seance?14 

Py. Jo, për arsye të hetimit, a është futur një tjetër koleg15 

i juaji në faqen e internetit dhe e ka nxjerrë këtë artikull16 

dhe e ka botuar?17 

Pë. Për këtë artikull unë kam përsëritur të njëjtat hapa dhe18 

e kam bërë këtë gjë.19 

Py. Në rastin e këtij artikulli, domethënë, a është marrë, a20 

është kopjuar përmbajtja e artikullit?21 

Pë. Po. Është kopjuar dhe pastaj është printuar.22 

Py. Për qëllime vijueshmërie, le t’i kthehemi dhe njëherë23 

faqeve të internetit. Ky dokument a është ende i disponueshëm24 

në faqen e internetit i plotë publikisht?25 
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Pë. Nuk e di.1 

 Z. REES: [Përkthim] Në qoftë se do të shikojmë përkthimin2 

në anglisht tani. Dhe, përsëri, megjithëse unë nuk jam dakord3 

me faktin që këto persona kanë nevojë për mbrojtje, në pajtim4 

me vendimin e Trupit Gjykues, do të kërkoj që të kalojmë në5 

seancë private në mënyrë që të mund ta lexojmë plotësisht këtë6

artikull.7

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Le të8 

kalojmë në seancë private.9 

[Seancë private]10 

   [Seancë private teksti i fshirë] 11

12 

 13
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   [Seancë private teksti i fshirë]1

2 

 3

 4

 5

 6

 7

 8

 9

 10

 11

 12

 13

 14

 15

 16

 17

 18

 19

 20

 21

 22

 23

 24

25

KSC-OFFICIAL PUBLIC



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitarja: Zdenka Pumper (Rifillon)(Seancë e hapur) Faqe 101
Pyetje të palës tjetër nga z. Rees (Vijon)

KSC-BC-2020-07   20 tetor 2021

   [Seancë private teksti i fshirë]1
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Riklasifikuar si publike dhe përfshirë në përputhje me urdhrin në F611/A3

të datës 18 maj 2022.   
ZNJ. BOLICI: [Përkthim]  Të nderuar Gjykatës, çfarë1 

rëndësie ka kjo pyetje?2 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Z. Rees,3

përgjigjuni.4

Z. REES: [Përkthim] Është interesi publik, është një5 

çështje të cilën ne e kemi ngritur përpara jush. E kemi6 

ngritur edhe në dosjen e gjykimit paraprak. E kemi ngritur7 

edhe si pjesë e përgatitjes së konferencës për përgatitjen e8 

këtij procesi gjyqësor dhe e kemi ngritur gjithashtu, edhe për9 

ZPS-në. Pra, është në interes të publikut që ky informacion të10 

zbulohet gjatë këtij gjykimi.11 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES Z. SMITH: [Përkthim] Rrëzohet12 

kundërshtimi.13 

Z. REES: [Përkthim]  Faleminderit.14 

DËSHMITARJA: [Përkthim] Të lutem a mund të ma përmendësh15 

mund të ma thuash edhe njëherë pyetjen.16 

[Seancë private]17 

[Seancë private teksti i fshirë] 18

19 
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   [Seancë private teksti i fshirë]1
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 21

Riklasifikuar si publike dhe përfshirë në përputhje me urdhrin në F611/A3 të

datës 18 maj 2022.

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Nuk dua që22 

t’ju ndërpres por Gjykatësi Mettraux ka një pyetje për juve së23 

pari.24

 GJYKATËSI METTRAUX: [Përkthim] Dua një sqarim nga z. Rees25 
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sa i takon pretendimit për interes publik. E kuptoj se ku doni1 

të dilni me pyetjet tuaja, por qartësimi që dua prej jush2 

është se, nëse ajo çfarë po ngrini juve është që ajo çfarë3 

ngrihet në këto media, në këtë artikull mediatik, është e4 

vërtetë d.m.th. këto pretendime, akuza të cilat ngrihen ndaj5 

individëve të caktuar përfshirë këtu dhe zyrtarët shtetërorë,6 

përfshirë edhe krimet e luftës apo krime të tjera, sepse këta7 

persona, asnjëri prej tyre nuk janë gjykuar dhe nuk janë8 

shpallur fajtorë për këto krime.9 

D.m.th. me fjalë të tjera dua t’ju pyes n.q.s. juve po10 

kërkoni që të vërtetoni që këto përmbajtje të artikujve janë11 

të vërteta, d.m.th. që këta persona kanë marrë pjesë në këto12 

krime apo thjesht po eksploroni këtë mundësi me znj. Pumper.13 

 Z. REES: [Përkthim] Pra së pari më duhet të them që unë14 

po them që po mbështetem në një listë të Interpolit, dhe së15 

dyti unë mbështetem te fakti që s'nxjerrja e këtyre emrave16 

duket të paktën që i shërben interesit publik, sepse duket17 

sikur ZPS-ja dhe STHF-ja gjithashtu në të njëjtën kohë d.m.th.18 

kishin informacione për vendndodhjen e këtyre personave.19 

 Dhe jo vetëm kaq por duhet që të merret parasysh ajo20 

çfarë është shkruar në gazeta si një lloj ushtrimi21 

kundërbalancues i cili është kryer në interes të publikut.22 

Sigurisht unë personalisht nuk është se i kam parë dokumentet.23 

Klienti im nuk ka qasje në dokumente. Për të vlerësuar n.q.s.24 

këto reflektojnë realisht dhe në mënyrë të vërtetë25 
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informacionin që pretendohet që të jetë pjesë e Paketës Nr. 1.1 

   [Seancë private]2 

   [Seancë private teksti i fshirë] 3
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   [Seancë private teksti i fshirë]1 
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 6

 7

 8

 9

 10

 11

 12

Riklasifikuar si publike dhe përfshirë në përputhje me urdhrin në F611/A3 të

datës 18 maj 2022.

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Faleminderit.13 

Z. Rees kam një pyetje. Ka të bëjë me marrjen në pyetje, me14 

pyetjet që po i bëni dëshmitarit.15 

 A po thoni që Interpoli nuk është njoftuar, nuk ka marrë16 

informacion, a keni ju ndonjë njohuri për këtë gjë?17 

 Z. REES: [Përkthim] Këtë pyetje po bëj unë.18 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Po të pyes19 

unë ty. Ju po pyesni dëshmitaren dhe unë po të pyes që a e di20 

Interpoli apo jo.21 

 Z. REES: [Përkthim] Unë po pyes dëshmitaren për këtë gjë.22 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Po ti e ke23 

bërë këtë pyetje dhe e more përgjigjen disa herë lidhur me të.24 

Në rregull. Faleminderit.25 
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 Z. REES: [Përkthim] Por unë kam pyetur në lidhje me emrat1 

e tjerë. E kuptoj mbase nuk e kam kuptuar siç duhet.2 

Py.  Por ma shpjegoni n.q.s. nuk është kështu. Unë e kuptoj që3 

juve thatë që keni kontrolluar të gjithë emrat që ishin aty në4

paketë.5

Pë.  Kishte qindra dhe qindra emra në paketë. Dhe e thashë ajo6 

çfarë kontrollova unë është që shkova në listën globale të7 

dëshmitarëve edhe pashë numrin e dëshmitarëve. Janë bërë8 

kërkime, kontrolle specifike. Nuk e mbaj mend n.q.s. këto emra9 

ishin aty apo ajo. Megjithatë mund të them që detyra ime, jo10 

detyrë specifike nuk i përfshinte këta emra.11 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Mendoj që e12 

kemi shteruar këtë linjë pyetjesh. Mendoj që është koha për të13 

vijuar më tej.14 

[Seancë private]15 

[Seancë private teksti i fshirë] 16
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   [Seancë private teksti i fshirë]1
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   [Seancë e hapur]11 

 SEKRETARI I GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë private12 

[sipas përkthimit].13 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Faleminderit,14 

Sekretar.15 

 Z. Rees, keni fjalën.16 

 Z. REES: [Përkthim] Në ekranin e provave, të shikojmë17 

paragrafin 19 të kësaj deklarate. Faleminderit. Është faqja 1-18 

8, pra 084018.19 

Py.  Paragrafi 19 thoni se nuk keni qenë, pra ju nuk keni qenë20 

e pranishme në sekuestrimin e dokumenteve?21 

Pë.  Po, unë konfirmoj që nuk isha e pranishme në atë moment.22 

Py.  Në pyetjet që bëri Prokuroria, ju përmendët një dokument23 

që mban atë datë me numër ERN 079500.24 

 Ky dokument, faleminderit. Ky dokument mban titullin25 
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“Dokument dorëzimi”. Mban datën 17 shtator 2020. Dhe ka një1 

numër ERN-je sipër, por është e saktë nëse do të thosha se ky2 

numër ERN-je nuk i është vendosur këtij dokumenti në momentin3 

që kanë qenë punonjësit e Gjykatës të pranishëm në mjediset e4

OVL-së?5

Pë.  Po.6 

Py.  Pra kjo vulë me këtë numër është vendosur më mbrapa. E7 

dini se ku është vendosur kjo vulë?8 

Pë.  Nuk më kujtohet data e saktë por do të jetë vendosur kur9 

është dorëzuar në ZyLAB.10 

Py.  Po, pra është bërë pas pranisë në OVL?11 

Pë.  E saktë.12 

Py.  Pra referenca thjesht ka numrin e çështjes së KSC-së që13 

ndryshon paksa me dokumentin e dorëzimit për datën 8 shtator,14 

apo jo? Se në atë dokument që pamë më përpara, mund edhe ta15 

shikojmë, thjesht thuhej, “Dokumente të dorëzuar që i janë16 

çuar OVL UÇK-së”. Ndërsa ky dokument shkruan KSC-BC-2018-01.17 

Dhe pastaj shpjegon:18 

“Dokumentet që ia ka sjellë OVL-së një person i panjohur19 

në datë 16 shtator 2020”.20 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Flisni më21 

ngadalë ju lutem z. Rees.22 

 Z. REES: [Përkthim] Faleminderit që më rikujtoni i23 

nderuar Gjykatës.24 

Py.  Dokumenti i dorëzimit nuk jep përshkrim të mëtejshëm apo25 
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hollësi të mëtejshme sa u takon përmbajtjes së dokumenteve,1 

kështu është?2 

Pë.  Kështu është.3 

Py.  Nuk na jep as numrin e dokumenteve të sekuestruara?4 

Pë.  Jo, nuk e jep.5 

Py.  Apo përmbajtjen e dokumenteve të sekuestruara?6 

Pë.  Jo, përveç asaj që është përshkruar në shtyllën7

“Përmbajtje”.8

Py.  Po. Dhe nuk jep për shembull numrin e qeses së provave?9 

Pë.  Jo, nuk e jep.10 

Py.  Pra nëse dokumentet që janë sekuestruar janë futur në11 

qese provash apo jo ne nuk e dimë, të paktën nga ky dokument12 

se cila ka qenë qesja e provave.13 

Pë.  Nga ky dokument, jo, nuk e dimë.14 

Py.  Nuk e di nëse mund të ndihmoni me pyetjet në vijim, por15 

nëse nuk mundeni mund ta thoni. Por do t’ju bëj këtë pyetje16 

sepse ZPS-ja ka ndërmend të paraqesë prova përmes jush dhe17 

përmes një punonjësi tjetër të ZPS-së, kështu që nuk më mbetet18 

rrugë tjetër.19 

 Kur u zhvillua konferenca për shtyp më datë 7 shtator20 

2020, dhe në ditët në vijim u bë e qartë publikisht apo jo se21 

të paktën ekzistonte potenciali që dokumente të tjera të një22 

natyre të ngjashme t’i dërgoheshin, pra t’i dorëzoheshin23 

Organizatës së Veteranëve të Luftës të UÇK-së?24 

Pë.  Kam lexuar në transkriptet e konferencave për shtyp.25 
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Py.  Faleminderit. Nëse dokumentet të cilat ju i etiketoni si1 

Paketa 1 përmbanin siç e pohoni material vërtet konfidencial2 

delikat, ZPS-ja - mund ta merrni me mend - do të kishte3 

dëshirën që të ndalonte nxjerrjen e një natyre të ngjashme.4 

Pajtoheni me këtë?5 

Pë.  Unë nuk kam asnjë përfshirje nga ana ime në asnjë6 

aktivitet përpara datës 25 shtator dhe kam dijeni shumë të7 

kufizuara për këtë.8 

Py.  Faleminderit për sinqeritetin. Unë e bëra pyetjen. Nëse9 

nuk e dini përgjigjen mjafton ta thoni që nuk e dini.10 

 Nuk ju kërkua që të mbanit nën vëzhgim zyrat qendrore të11 

Organizatës së Veteranëve të Luftës të UÇK-së nga data 1012 

shtator deri në 17 shtator 2020?13 

Pë.  Mua nuk më është kërkuar kjo.14 

Py.  Ju keni koordinatore me përvojë hetimesh apo jo?15 

Pë.  Kam 20 vjet përvojë në hetime.16 

Py.  Absolutisht, unë e kuptoj që nuk iu kërkua juve që të17 

bënit mbajtjen në vëzhgim, po ju si koordinatore me përvojë18 

hetimesh, a mund të na thoni, ta zëmë që, nëse do t’ju19 

ngarkohet detyra...20 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtim i nderuar Gjykatës,21 

është hipotetike kjo pyetje që nga fillimi.22 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] [E23 

padëgjueshme].24 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Pyetja është hipotetike. Po e25 
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pyet dëshmitaren çfarë do të bënte po të ishte e ngarkuar me1 

detyrën. Na e shpjegoi që kjo detyrë s'ishte ngarkuar.2 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Le të presim3 

derisa ta mbarojë pyetjen Avokati. Pastaj zonjë mund të mos i4 

përgjigjeni nëse nuk e dini.5 

 Z. REES: [Përkthim] Sigurisht. Nëse e konsideroni apo6 

mendoni se nuk i përgjigjeni dot ngaqë është pyetje7 

hipotetike, padyshim mund të na e shpjegoni këtë. Tek e fundit8 

ju jeni hetuese me përvojë. Keni 20 vjet përvojë dhe padyshim9 

që keni dhënë dëshmi në gjykatë edhe më përpara, apo jo?10 

Pë.  Po, po kam dhënë në gjykatë dëshmi.11 

Py.  Shumë herë?12 

Pë.  Jo, shumë herë.13 

Py.  Ama aq herë sa ju mjaftojnë që të dini të jepni vetë14 

përgjigje apo jo?15 

Pë.  Nuk e kuptoj se ç'doni të thoni me këtë.16 

Py.  T’jua them ndryshe pyetjen, t’jua bëj ndryshe. Nëse do17 

t’ju kishin ngarkuar më datë 7 shtator që të koordinonit18 

hetimet pasi patë siç e pranuat tani - se nuk ishte sekret që19 

ekzistonte mundësia që edhe dokumentet e tjera t’i çoheshin20 

zyrave të OVL UÇK-së. A nuk do t’ju shkonte ndër mendje për21 

shembull që zyrat edhe mjedisi përreth zyrave të mbaheshin nën22 

vëzhgim nga ana juaj, në mënyrë që të mund të ndalonit23 

dorëzimin e dokumenteve të tilla?24 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtim. Kjo pyetje del25 
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jashtë objektit të pyetjeve që i ka bërë pala thirrëse1 

dëshmitares. Kështu që pyet për opinion dhe është pyetje2

spekulative.3

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Znj.4 

dëshmitare, nëse keni përgjigje mund të përgjigjeni.5 

 DËSHMITARJA: [Përkthim] Nëse do më ishte ngarkuar detyra6 

për të koordinuar këtë, mund të kisha marrë parasysh çdo7 

opsion, me shumë gjasë përfshirë nëse do të ishte e8 

realizueshme edhe mbajtja nën vëzhgim.9 

 Z. REES: [Përkthim]10 

Py.  Pra ju do ta konsideronit këtë po t’ju ishte ngarkuar11 

juve? Po a jeni në dijeni nëse e ka bërë dikush tjetër?12 

Pë.  Siç e thashë përpara nuk jam në dijeni. Nuk isha e13 

përfshirë dhe kam dijeni shumë të kufizuara.14 

Py.  A jeni në dijeni nëse dikush e ka marrë vendimin me15 

dashje për të mos i mbajtur nën vëzhgim zyrat qendrore?16 

Pë.  Nuk kam dijeni për këtë.17 

Py.  Po kush do të kishte dijeni për këtë.18 

Pë.  Personat që do të kishin dijeni për këtë është vetëm19 

Prokurori i Specializuar dhe Zëvendësprokurori i Specializuar.20 

Py.  Vendimi nëse do të mbahej apo jo nën vëzhgim zyrat21 

qendrore, selia ta themi ndryshe, do të ishte marrë në një22 

nivel, në nivelin më të lartë. Po ju nuk keni dijeni nëse u23 

morr apo jo një vendim i tillë dhe se cili ishte ky vendim?24 

DËSHMITARJA: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës më lejoni që25 
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të sqaroj diçka.1 

KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Po, mundeni.2 

DËSHMITARJA: [Përkthim] I nderuar Gjykatës, më kërkuat3 

dje që të marr vesh përgjigjen e nja dy pyetjeve që kishit dhe4 

dje më thanë se bashkërendimi i përgjithshëm dhe administrimi5 

i këtij hetimi ish kryer nga Prokurori i Specializuar dhe nga6 

Zëvendësprokurori i Specializuar. Dhe nga ky informacion unë7 

marr me mend se vendimi për të vendosur apo jo në nën vëzhgim8 

do të ishte marrë prej tyre. Por nuk është se më kanë thënë në9 

mënyrë specifike kështu.10 

Z. REES: [Përkthim]11 

Py.  Tani jeni në dijeni apo jo që dorëzimi i Paketës 1 që ju12 

e përmendni, pra besoj e përdorni Paketa 2 për kollajllëk,13 

është vëzhguar dhe në fakt është regjistruar nga një gazetar14 

dhe një kameraman nga rrjeti mediatik Arbresh.info. Jeni në15 

dijeni për këtë?16 

Pë.  E kam lexuar këtë në Notën Zyrtare që kam shqyrtuar si17 

pjesë e përpilimit të deklaratës time.18 

Py.  Dhe e keni parë se ishte video apo jo?19 

Pë.  Më vjen keq por nuk më kujtohet tani për tani a e kam20 

parë apo jo. Është e mundshme ta kem parë.21 

Py.  Sigurisht gazetari dhe kameramani kuptohet nuk është se u22 

përpoqën që ta ndalonin personin në fjalë. Por nëse mjediset23 

do të kishin qenë nën vëzhgim të punonjësve të ZPS-së dhe do24 

të kishin parë të njëjtën gjë që ka parë gazetari dhe25 
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kameramani, a do të ishte deduktim i përshtatshëm që mund të1 

bënit në këtë rast që ata mund ta kishin lejuar që të bëhej2

dorëzimi?3

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, kjo pyetje4 

është spekulative.5 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Pranohet6

kundërshtimi.7

 Z. REES: [Përkthim] Edhe njëherë na ndihmoni. Nëse nuk8 

mundeni na e thoni që se dini përgjigjen.9 

Py.  A jeni në dijeni të ndonjë orvatjeje që është bërë për të10 

kontaktuar gazetarin dhe kameramanin pasi e transmetuan videon11 

e kryerjes së këtij dorëzimi?12 

Pë.  Nuk më kujtohet.13 

Py.  Jeni apo jo në dijeni të numrit të indeksit të14 

autoveturës lidhur me personin që i la dokumentet, pra që bëri15 

këtë dorëzim që është regjistruar dhe i është vënë në16 

dispozicion punonjësve të ZPS-së.17 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] A është18 

pyetje kjo z. avokat?19 

 Z. REES: [Përkthim] Po. Thjesht po pyes a është në dijeni20 

dëshmitarja.21 

 DËSHMITARJA: [Përkthim] Po, jam në dijeni të kësaj.22 

 Z. REES: [Përkthim] Prisni pak ju lutem. Ju kërkoj ndjesë23 

Py.  Regjistrimi që është vënë në dispozicion në datën 16, jo24 

më falni në datën 17 shtator nga z. Gucati ZPS-së ishte25 
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[REDAKTUAR] duket se është automjeti i përdorur nga personi i1 

panjohur që ka bërë dorëzimin. Pra jeni në dijeni që ky2 

informacion i është dhënë ZPS-së apo jo?3 

Pë.  Nuk më kujtohet targa, por më kujtohet se ishte4 

dokumentuar një targë dhe besoj se ishte një Volkswagen ngjyrë5 

blu. Kështu që po.6 

 Z. REES: [Përkthim] A mundet që të vendosim në ekran7 

dokumentin me numër 089049RED? Mund ta lëmë në këtë madhësi hë8 

për hë.9 

Py.  Ju kujtohet më përpara që në fillim z. Gucati ka ngritur10 

për shembull dyshime sa i takon autenticitetit të dokumenteve11 

se nga vijnë, dhe ka kërkuar që të bëhet hetim i këtyre12 

gjërave apo jo?13 

Pë.  E kam lexuar në transkript, po.14 

Py.  Dhe ai ka vendosur në dispozicion numrin e targës më datë15 

17 shtator 2020 punonjësit të ZPS-së. Ky është një verifikim16 

që i është bërë kësaj targe.17 

 Z. REES: [Përkthim] Tani ju lutem ta bëni, ta nxirrni të18 

gjithë faqen.19 

Py.  Besoj se e shihni numrin e targës. Është mu në mes të20 

faqes. [REDAKTUAR]21 

Pë.  Më falni s'ju kuptova.22 

Py.  A e shihni në pjesën kryesore të tekstit, paragrafi i23 

madh, përmendet numri i targës [REDAKTUAR]24 

Pë.  Po, e shoh.25 
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Py.  Më falni nëse nuk më kujtohet mirë por edhe në gjuhën1 

shqipe kuptohet që kërkesa është bërë ose më datë 25 ose më2 

datë 26 nëntor.3 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Më fal nëse mundet, nuk e di a4 

është e nevojshme që të përmendet numri i targës në seancë të5 

hapur për arsye të privatësisë.6 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Është7 

përmendur disa herë. Nuk e di nëse ka ndonjë arsye që të mos8 

ta përmendim tani.9 

Kështu që mund të vazhdoni.10 

 Z. REES: [Përkthim] Nëse dëshmitarja do ta mbajë mend11 

numrin nuk e përmend më.12 

Py.  Por besoj se e shihni aty që duket se ka një kërkesë që13 

është bërë për këtë ose më datë 26 ose më datë 27 nëntor 202014 

[sipas përkthimit].15 

Pë.  Nuk e kam parë ndonjëherë këtë dokument, po mesa shikoj16 

këtu, po.17 

Py.  Dhe nëse mund ta shikojmë dhe datën e dokumentit në18 

pjesën e sipërme, ajo është data 29, më falni 27 nëntor,19 

kështu?20 

Pë.  Po.21 

Py.  Ka ndonjë shpjegim pse kjo targë iu dha ZPS-së më datë 1722 

shtator, pra të nesërmen e ditës kur është parë se kishte23 

gisht në dorëzimin e tyre, nuk është bërë asnjë verifikim24 

përpara fundit të nëntorit?25 
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Pë.  Nuk mund t’ju përgjigjem se s'kam dijeni për këtë.1 

Py.  Sepse edhe njëherë pastaj dorëzimit të dytë të2 

materialeve në selinë e OVL UÇK-së ishte, kishte një mundësi,3 

një mundësi, më shumë sesa mundësi faktikisht, po ne themi4 

mundësi që do të kishte dhe një dorëzim tjetër të ngjashëm.5 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] A po bëni6 

pyetje apo jo? Se duket sikur po jepni ju dëshmi z. avokat.7 

 Z. REES: [Përkthim] Do ta them ndryshe pyetjen.8 

Py.  A mendoni, të paktën nga materiali që kemi lexuar tani se9 

ekzistonte mundësia për një dorëzim tjetër dokumentesh në10 

selinë e OVL UÇK-së pas datës 16 shtator?11 

Pë.  Mua nuk më kujtohet se çfarë është thënë fjalë për fjalë12 

në konferencën e parë për shtyp. Por unë do të thosha se, nëse13 

z. Haradinaj e ka cekur specifikisht që ekzistonte kjo mundësi14 

mendoj se kjo mundësi ishte. Ky është mendimi im.15 

Py.  Trupi Gjykues kur të vijë momenti do të shohë shumë16 

referime që i është bërë këtij potenciali, pra mundësisë se do17 

të kishte dorëzim të materialeve të tjera në selinë e zyrave.18 

Dhe kjo mundësi është ngritur dhe me kërkesa që i janë bërë19 

ZPS-së për ta hetuar se kush e bënte këtë.20 

 Pra si një hetuese me përvojë prej 20 vitesh, ju vetë po21 

të ishit në vend të punonjësit të cilit iu vu në dispozicion22 

targa më datën 17 shtator, nuk do të kishit kryer ju një hetim23 

paraprak për këtë targë dhe të mos prisnit deri në fund të24 

nëntorit për ta bërë këtë?25 
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 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Kundërshtim. Është pyetje1 

spekulative dhe kërkon opinionin e dëshmitares për këtë2

çështje.3

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Nuk pranohet4 

kundërshtimi. Do t’ju lejoj që t’i përgjigjeni pyetjes.5 

 DËSHMITARJA: [Përkthim] I nderuar Gjykatës siç e thashë6 

më përpara, po të kisha qenë ngarkuar, po të më ishte ngarkuar7 

mua ky hetim, do të kisha menduar çdo opsion të mundshëm me8 

burimet që do të kisha, përfshirë këtu edhe bërjen e një9 

kërkese në një fazë më të mëparshme.10 

 Z. REES: [Përkthim]11 

Py.  Por juve nuk iu kërkua që të bënit hetime paraprake në12 

këtë fazë. Pra nuk mund të na jepni dot shpjegim pse nuk u bë13 

një verifikim i targës përpara fundit të nëntorit, kështu?14 

Pë.  Siç e thashë nuk kam qenë e përfshirë, nuk kam qenë e15 

informuar, nuk jap dot një shpjegim sepse nuk kam informacion.16 

Py.  Po.17 

 Z. REES: [Përkthim] Unë nuk kam mbaruar me këtë temë, por18 

nuk mbaroj dot në orën 4.00.19 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Sa, edhe sa20 

minuta do të mbani fjalën?21 

Z. REES: [Përkthim] Mbase 15 minuta.22 

[Anëtarët e Trupit Gjykues këshillohen midis23 

tyre]    24 

Z. REES: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, a mund të kërkoj25 
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që ta përfundoj nesër në mëngjes këtë temë?1 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Nuk dua që2 

t’ju kufizoj. Thjesht dua që të di. Dua që të di edhe sa kohë3 

ju duhen juve me këtë dëshmitare, përveç këtyre 15 minutave?4 

Një vlerësim të përafërt.5 

 Z. REES: [Përkthim] Unë nuk mendoj se do përfundoj nesër6 

me dëshmitaren. Jam i vetëdijshëm se ka një sesion pasdreke7 

nesër dhe dua të tregohem i kujdesshëm për këtë. Mendoj se kur8 

të bëjmë ndërprerjen e seancës me këtë dëshmitare nesër, mund9 

të kenë mbetur përsëri kundërpyetje të tjera për të vijuar në10 

fillim të javës së ardhshme.11 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [E padëgjueshme] Do12 

t’jua japim lejen që të përfundoni me këtë pjesë të pyetjeve13 

nesër. Z. Cadman, duhet të tregoni durim.14 

 Z. CADMAN: [Përkthim] Ishte e qartë i nderuar Gjykatës që15 

në fillim që unë nuk do përsëris pyetjet e z. Rees.16 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Po, ma merr17 

mendja që juve do të merrni shumë më pak kohë.18 

 Z. CADMAN: [Përkthim] Në fakt nuk mund të them sesa kohë19 

do jetë. Kjo do të varet – do ta shikojmë në fund të pyetjeve20 

që do të bëjë z. Rees, por sigurisht që do të përpiqemi që të21 

mos bëjmë përsëritje.22 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Mirë në23 

rregull.24 

A mund ta shoqëroni dëshmitaren të dalë nga salla?25 
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Më falni znj. Bolici, në fillim të dalë dëshmitarja ng1

salla.2 

   [Dëshmitarja përfundon dëshminë]3 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Po, znj.4

Bolici.5

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Dy gjëra të shkurtra. E para6 

është që sot ka bërë pyetje Avokati i Mbrojtjes, me të cilat7 

sugjerohej që z. Kwai Hong Ip ka dhënë dorëheqjen pas8 

nxjerrjes së materialeve tek Organizata e Veteranëve të Luftës9 

në UÇK në shtator 2020. Do të doja që të deklaroja për hir të10 

procesverbalit siç e përmenda më përpara, siç e ka thënë më11 

përpara dhe një zëdhënës i ZPS-së, z. Kwai Hong Ip është12 

larguar nga ZPS-ja për një tjetër mundësi në gusht të vitit13 

2020.14 

 Aspekti i dytë është tërësisht praktik. Për qëllime të15 

parashikimeve tona, pra të kalendarit do të ishte e dobishme16 

që ZPS-ja të kishte një ide se kur do të mbyllen, kur do të17 

përfundojnë kundërpyetjet, në mënyrë që të planifikojmë18 

marrjen në pyetje të dëshmitarit tjetër.19 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Këtë pyetje20 

bëmë edhe ne.21 

 ZNJ. BOLICI: [Përkthim] Ne në fillim të javës që vjen22 

d.m.th. por varet se kur përfundon kjo dëshmitare.23 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Kështu e24 

shpresojmë të gjithë se këto plane kishim.25 
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 Z. REES: [Përkthim] Unë e kuptoj që Trupi Gjykues e1 

planifikon një gjë të tillë. Ne do të bëjmë çmos që të arrijmë2 

në atë pozicion, por nëse ZPS-ja na kërkon ndihmë në3 

organizimin e dëshmitarëve të tyre, nga ana ime unë mendoj se4 

nuk ka gjasa që ne do të arrijmë me dëshmitarin e tretë që i5 

është shtuar listës së dëshmitarëve kohëve të fundit.6 

Sigurisht gjërat mund të ndryshojnë në vartësi të7

zhvillimeve.8

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: [Përkthim] Të gjithë9 

janë në dijeni që të enjten kemi një sesion ex parte kështu që10 

edhe kjo mund të sjellë ndryshimet e veta.11 

 Z. REES: [Përkthim] Patjetër, patjetër. Po përpiqesha që12 

të tregohesha i kujdesshëm.13 

 KRYETARI I TRUPIT GJYKUES SMITH: Ju kuptova. Nesër14 

fillojmë në orën 9.30.15 

 Rishihemi atëherë.16 

--- Seanca përfundon në orën 16.02 pasdite 17

18 

 19

 20

 21

 22

 23

 24

25 
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